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У Західноукраїнському національному університеті, у межах проєкту «Дні кіно від У Західноукраїнському національному університеті, у межах проєкту «Дні кіно від 
ТрО» (інформацію читайте на 14 стор.), діяла фотоекспозиція «Довжиною у війну» з ТрО» (інформацію читайте на 14 стор.), діяла фотоекспозиція «Довжиною у війну» з 
репортажними світлинами полковника Олексія Дмитрашківського та молодшого репортажними світлинами полковника Олексія Дмитрашківського та молодшого 
сержанта Олега Пальчика – військовослужбовців служби зв’язків з громадськістю сержанта Олега Пальчика – військовослужбовців служби зв’язків з громадськістю 
Командування Сил територіальної оборони Збройних Сил України.Командування Сил територіальної оборони Збройних Сил України.

Натхненник та керівник проєкту «Дні кіно від ТРО»  – начальник служби зв’язків Натхненник та керівник проєкту «Дні кіно від ТРО»  – начальник служби зв’язків 
з громадськістю командування Сил ТрО Збройних Сил України полковник Олексій з громадськістю командування Сил ТрО Збройних Сил України полковник Олексій 
Дмитрашківський. Основним завданням проєкту є показати глядачеві війну без Дмитрашківський. Основним завданням проєкту є показати глядачеві війну без 
прикрас,  документальні свідчення про злочини російської армії на території України, прикрас,  документальні свідчення про злочини російської армії на території України, 
нагадати людям, що боротьба за Україну триває.нагадати людям, що боротьба за Україну триває.

Звертаючись до присутніх, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк сказала: «Слава Звертаючись до присутніх, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк сказала: «Слава 
Україні! Ці світлини – історія жорстокої, безжалісної війни, незламної боротьби, Україні! Ці світлини – історія жорстокої, безжалісної війни, незламної боротьби, 
мужності, героїчності та сили українського народу. «Довжиною у війну» – це не мужності, героїчності та сили українського народу. «Довжиною у війну» – це не 
2 роки, не 10, це століття та тисячоліття, у яких український народ виборює свою 2 роки, не 10, це століття та тисячоліття, у яких український народ виборює свою 
незалежність та національність. Важливо пам’ятати: завдячуючи кому ми сьогодні незалежність та національність. Важливо пам’ятати: завдячуючи кому ми сьогодні 
маємо можливість працювати, навчатися, жити у нашій рідній країні. Тож, схиляючи маємо можливість працювати, навчатися, жити у нашій рідній країні. Тож, схиляючи 
голови перед новітніми героями, ідемо впевнено уперед до омріяної Перемоги, голови перед новітніми героями, ідемо впевнено уперед до омріяної Перемоги, 
залишаймося сильними та єдиними!»залишаймося сильними та єдиними!»

Приблизно 200 світлин з війни, які увійшли до цієї виставки, – це фотодокази Приблизно 200 світлин з війни, які увійшли до цієї виставки, – це фотодокази 
злочинної діяльності армії російської федерацій, ворожі атаки, обличчя та злочинної діяльності армії російської федерацій, ворожі атаки, обличчя та 
документальні портрети мужніх українських воїнів, які вже понад два роки героїчно документальні портрети мужніх українських воїнів, які вже понад два роки героїчно 
боронять державність України на різних напрямках та ділянках фронту, робота боронять державність України на різних напрямках та ділянках фронту, робота 
бойових підрозділів ЗСУ, динаміка зростання бойової міці та звитяги наших оборонців, бойових підрозділів ЗСУ, динаміка зростання бойової міці та звитяги наших оборонців, 
волонтерська активність і побут цивільних.волонтерська активність і побут цивільних.

Військовослужбовець служби зв’язків з громадськістю Командування Сил ТрО (ТРО Військовослужбовець служби зв’язків з громадськістю Командування Сил ТрО (ТРО 
Медіа), фотограф, молодший сержант Олег Пальчик зазначив: «Разом із хлопцями-Медіа), фотограф, молодший сержант Олег Пальчик зазначив: «Разом із хлопцями-
побратимами ми їздимо на різні лінії фронту, знімаємо у відрядженнях, карбуємо побратимами ми їздимо на різні лінії фронту, знімаємо у відрядженнях, карбуємо 
історію, звитягу українських військових та волонтерів, які допомагають нашим історію, звитягу українських військових та волонтерів, які допомагають нашим 
захисникам протистояти ворогу. Фотовиставка «Довжиною у війну» реалізувалася на захисникам протистояти ворогу. Фотовиставка «Довжиною у війну» реалізувалася на 
початку повномасштабного вторгнення росії в Україну, і ми віримо, що продовжимо початку повномасштабного вторгнення росії в Україну, і ми віримо, що продовжимо 
надалі творити й після нашої Перемоги!»надалі творити й після нашої Перемоги!»

До слова запросили військовослужбовця служби зв’язків з громадськістю До слова запросили військовослужбовця служби зв’язків з громадськістю 
Командування Сил ТрО (ТРО Медіа), журналіста Георгія Спасокукоцького: Командування Сил ТрО (ТРО Медіа), журналіста Георгія Спасокукоцького: 
«Часом у мене виникали сумніви, а чи варто ходити із камерою й знімати те, що «Часом у мене виникали сумніви, а чи варто ходити із камерою й знімати те, що 
відбувається, адже є важливіші заняття у Збройних Силах України. Проте, ми не відбувається, адже є важливіші заняття у Збройних Силах України. Проте, ми не 
маємо дозволити собі забути цю війну. Нам потрібно пам’ятати і розповідати усім, маємо дозволити собі забути цю війну. Нам потрібно пам’ятати і розповідати усім, 
хто наш ворог, за що ми боремося!»хто наш ворог, за що ми боремося!»

На відкриття також завітали військовослужбовці служби зв’язків з громадськістю На відкриття також завітали військовослужбовці служби зв’язків з громадськістю 
Командування Сил ТрО (ТРО Медіа): кінорежисер  Олександр Ткачук, журналіст Командування Сил ТрО (ТРО Медіа): кінорежисер  Олександр Ткачук, журналіст 
Микола Кобилюк, начальник служби зв’язків з громадськістю 105 окремої бригади Микола Кобилюк, начальник служби зв’язків з громадськістю 105 окремої бригади 
територіальної оборони ЗСУ Юрій Кульпа.територіальної оборони ЗСУ Юрій Кульпа.

Фотоекспозицію «Довжиною у війну» побачили не тільки в Україні, але і Фотоекспозицію «Довжиною у війну» побачили не тільки в Україні, але і 
закордоном: Бельгії, Франції, Німеччині, Польщі, Іспанії, Нідерландах, Латвії, закордоном: Бельгії, Франції, Німеччині, Польщі, Іспанії, Нідерландах, Латвії, 
Литві, Естонії. Фото зроблені одразу після деокупації Київщини: Бучі, Бородянки, Литві, Естонії. Фото зроблені одразу після деокупації Київщини: Бучі, Бородянки, 
Стоянки. Це важке нагадування про «братський руZZкій мир», який не дійшов Стоянки. Це важке нагадування про «братський руZZкій мир», який не дійшов 

У ЗУНУ, В МЕЖАХ ПРОЄКТУ «ДНІ КІНО ВІД ТРО», ДІЯЛА У ЗУНУ, В МЕЖАХ ПРОЄКТУ «ДНІ КІНО ВІД ТРО», ДІЯЛА 
ФОТОЕКСПОЗИЦІЯ «ДОВЖИНОЮ У ВІЙНУ»ФОТОЕКСПОЗИЦІЯ «ДОВЖИНОЮ У ВІЙНУ»

до столиці всього декілька кілометрів.до столиці всього декілька кілометрів.
Начальник служби зв’язків з Начальник служби зв’язків з 

громадськістю 105 окремої бригади громадськістю 105 окремої бригади 
територіальної оборони ЗСУ Юрій територіальної оборони ЗСУ Юрій 
Кульпа, який бере участь у проєкті, Кульпа, який бере участь у проєкті, 
зазначив: «Важливо розуміти, що війна зазначив: «Важливо розуміти, що війна 
росії проти України триває, й лише разом росії проти України триває, й лише разом 
ми зможемо зупинити ворога. Об’єднуючи ми зможемо зупинити ворога. Об’єднуючи 
зусилля, пам’ятаючи героїв, виховуючи зусилля, пам’ятаючи героїв, виховуючи 
патріотизм у молоді, ми вистоїмо та патріотизм у молоді, ми вистоїмо та 
переможемо!»переможемо!»

До заходу долучилися студенти, До заходу долучилися студенти, 
викладачі, працівники університету й викладачі, працівники університету й 
коледжу, слухачі навчально-наукового коледжу, слухачі навчально-наукового 
центру підготовки офіцерів запасу ЗУНУ. центру підготовки офіцерів запасу ЗУНУ. 
Молодь, професорсько-викладацький Молодь, професорсько-викладацький 
колектив, присутні з особливим колектив, присутні з особливим 
трепетом переглядали фотовиставку, трепетом переглядали фотовиставку, 
адже історія війни торкається глибин адже історія війни торкається глибин 
серця кожного українця.     серця кожного українця.     

Студент навчально-наукового інституту Студент навчально-наукового інституту 
міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина 
Валентин Пижик розглядаючи світлини, Валентин Пижик розглядаючи світлини, 
сказав: «Відкриття виставки «Довжиною сказав: «Відкриття виставки «Довжиною 
у війну» є нагадуванням, що російська у війну» є нагадуванням, що російська 
агресія проти України – це наша реальність, агресія проти України – це наша реальність, 
історія болю та відчаю, доба сили та відваги історія болю та відчаю, доба сили та відваги 
наших людей!»наших людей!»

Залишаймося непохитними у прагненнях Залишаймося непохитними у прагненнях 
жити у вільній, незалежній Україні!жити у вільній, незалежній Україні!

Оксана Десятнюк: «Слава Україні! Ці світлини – історія жорстокої, Оксана Десятнюк: «Слава Україні! Ці світлини – історія жорстокої, 
безжалісної війни, незламної боротьби, мужності, героїчності та безжалісної війни, незламної боротьби, мужності, героїчності та 

сили українського народу»!сили українського народу»!
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РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! 

Війна триває... Війна триває... 
767-й день героїчного спротиву України російським окупантам767-й день героїчного спротиву України російським окупантам

 Після любові до Бога й родини  Після любові до Бога й родини 
повинна бути любов до свого українського народу й Батьківщини. (Андрей Шептицький)повинна бути любов до свого українського народу й Батьківщини. (Андрей Шептицький)

У Західноукраїнському національному університеті відбулося засідання вченої ради.
Розпочинаючи роботу, голова вченої ради Андрій Крисоватий сказав: «Наш 

університет – це простір для особистісного розвитку та формування цінностей у молоді. 
Духовне очищення є важливою складовою етичного інтелекту, який так сьогодні потрібен 
українцям. Воно допомагає нам розрізняти добро і зло, боротися із фейками, твердо 
стоячи на боці правди і справедливості. Ми формуємо не лише інтелектуально зрілих 
фахівців, але й патріотів, морально відповідальних громадян.

Андрей Шептицький сказав: «Спільне добро чинить із людей одне тіло, а якраз те 
спільне добро є основою всякої любові. Почуття й свідомість цього спільного добра, 
яке об’єднує людей, веде людину до розуміння, що загальне добро – то її власне добро, а 
ближні її – то наче вона сама!»

Ми створюємо атмосферу, в якій молоді люди здатні розвивати свій потенціал і фор-
муватися як науковці та особистості. Тільки збалансований розвиток, який враховує 
інтелектуальні, емоційні та духовні аспекти, є основою справжньої освіти.

Часто ми думаємо, що скоро все зміниться, але потрібно усвідомити - єдиний спосіб 
змінитися - змінитися самим. Особливо в час посту, коли потрібно багато думати, пере-
осмислювати та робити добрі справи.

Університет – це наш дім, й незважаючи на виклики й загрози, які сьогодні поста-
ють перед суспільством, ми витримаємо, ми зможемо, ми переможемо, адже в усі віхи 
становлення закладу вищої освіти він славився своєю одностайністю та працелюбністю. 
Так, буде складно. Так, буде важко, але, щоб було майбутнє, треба бути духовно міцними.

З вірою в Бога, з впевненістю у своїх силах та з надією у Перемогу бажаю кожному 
із нас пройти цей шлях гідно!»

З  особливою шанобливістю Андрій Ігорович вручив нагрудний знак «Почесний про-
фесор університету» Василю Дерію. Диплом доктора наук отримала Богдана Шулюк, 
дипломи доктора філософії – Юрій Семененко, Світлана Стахурська, Андрій Заставний.

Вітаємо науковців із визнанням.

Перед членами вченої ради виступили стейкхолдери класичного університету Тер-
нополя – представники Десантно-штурмових військ Збройних Сил України.

Звертаючись до колективу ЗУНУ, військовослужбовці розповіли про діяльність 199 
навчального центру, який призначений для підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації особового складу для військових частин та підрозділів Десантно-штурмових військ 
Збройних Сил України. «Служити та працювати у Десантно-штурмових військах Збройних 
Сил України – це робити свій внесок у Перемогу нашої держави!» - зазначили військові.

Продовжуючи засідання вченої ради, науковці розглянули такі питання: висунен-
ня кандидатури Карстена Вульфа, д.т.н. Дортмундського університету прикладних 
наук і мистецтв, на присвоєння звання «Почесний доктор (Doctor Honoris Causa) 
Західноукраїнського національного університету», присвоєння звання «Заслужений 
винахідник України» Руслану Розуму; затвердження правил прийому на навчання в 2024 
до Західноукраїнського національного університету, ВСП «Фаховий коледж економіки, 
права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету», 
ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва Західноукраїнського 
національного університету», ВСП «Вінницький фаховий коледж економіки та 
підприємництва Західноукраїнського національного університету», ВСП «Єреванський 
фаховий коледж Західноукраїнського національного університету»; затвердження поло-
ження про приймальні комісії, затвердження положення про порядок реалізації права 
здобувачів вищої освіти на внутрішню академічну мобільність у Західноукраїнському 

АндрійАндрій КРИСОВАТИЙ:  КРИСОВАТИЙ: ««Університет – це наш дім, й незважаючи на виклики й Університет – це наш дім, й незважаючи на виклики й 
загрози, які сьогодні постають перед суспільством, ми витримаємо, загрози, які сьогодні постають перед суспільством, ми витримаємо, 

ми зможемо, ми переможемоми зможемо, ми переможемо!»!»

національному університеті; визнан-
ня іноземних документів про освіту 
студентів; затвердження навчальної 
програми підвищення кваліфікації по-
садових осіб місцевого самоврядуван-
ня ЗП/2024/006 Загальна професійна 
(сертифікатна) програма підвищення 
кваліфікації «Управління фінансовими 
ресурсами органів місцевого самовря-
дування» (очна, змішана та дистанційна 
форми навчання) ;  затвердження 
спеціальної короткострокової програми 
підвищення кваліфікації працівників 
банківських установ СКП/2024/004 
«Комунікативна компетентність банкіра» 
обсягом 1,0 кредита ЄКТС; затвердження 
короткострокової програми тренінг-
інтенсиву  ПТ/2024/001 «Створення 
і облік власного бізнесу» обсягом 1,0 
кредита ЄКТС; затвердження програми 
професійної перепідготовки ветеранів 
війни за спеціальністю «Підприємництво» 
у межах експериментального проєкту 
з переходу від військової служби до 
цивільного життя ветеранів війни на 
базі закладів освіти засобами освіти, 
спорту та реабілітації, яка реалізується 
у координації з Міністерством освіти і 
науки України та Міністерством у спра-
вах ветеранів України; рекомендації до 
друку з присвоєнням грифу «Затверджено 
вченою радою ЗУНУ» підручника «Циф-
рова економіка», рекомендації до друку 
колективної монографії «Організаційно-
економічні засади ефективного енер-
гозбереження в сільськогосподарських 
підприємствах», наукового журналу 
«Психологія і суспільство», збірника 
матеріалів XVII Міжнародної науково-
практичної конференції молодих уче-
них і студентів «Інноваційні процеси 
економічного і соціально-культурного роз-
витку: вітчизняний та зарубіжний досвід». 
Також члени вченої ради заслухали звіти 
про закордонні відрядження.
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Зі своїм народом та Батьківщиною ти зв’язаний не тільки спільною вірою, що її вважаємо найбільшим Зі своїм народом та Батьківщиною ти зв’язаний не тільки спільною вірою, що її вважаємо найбільшим 
добром, і святим обрядом, яким дорожимо, - але і ще спільною мовою і звичаями. (Андрей Шептицький)добром, і святим обрядом, яким дорожимо, - але і ще спільною мовою і звичаями. (Андрей Шептицький)

Н а  с о ц і а л ь н о - г у м а н і т а р н о м у 
ф а к ул ьт е т і  З а х і д н оу к р а ї н с ь к о го 
національного університету у межах 
міжнародної дискусійно-освітньої плат-
форми «Академія слов’янської культури» 
відбулася презентація фотоальбому бренду 
Malanka Fashion, а також організовано 
благодійний аукціон на підтримку Зброй-
них Сил України.

Захід проходив  у рамках модуля 
«Культура та ідентичність» – «Більше, ніж 
одяг...» – кейс від Ольги Смачило. Присутні 
стали учасниками презентації фотоальбо-
му бренду Malanka Fashion та поринули 
в атмосферу самобутності та історії на-
шого народу. Український національний 
одяг здавна був символом волелюбності, 
ідентичності та патріотизму нашого на-
роду. І сьогодні, у складний для країни 
час, він продовжує єднати та мотивувати 
кожного із нас у боротьбі за свободу.

Щороку, 14 березня, в Україні 
відзначається День українського добро-
вольця! Тих, хто попри різні філософські 
погляди, вікові категорії вступив до 
Збройних Сил України, поповнив ряди 
територіальної оборони.

Вони – незламні, сміливі, віддані 
патріоти та сильні духом громадянини. 
Обравши шлях боротьби за українську 
землю, ставши на захист ідеалів свободи, 
справедливості, гідності, незалежності 
нашої держави, добровольці гідно бо-
ронять кордони країни разом з усіма 
бійцями та воїнами.

Пліч-о-пліч із побратимами вони 
об’єднані однією метою – захистити свої родини, сім’ї, міста, села, свою Україну, своє 
майбутнє. Віримо, що з Божою допомогою ви вистоїте, здолаєте та повернетеся із Перемогою.

Ви – наші Герої. Бажаємо вам стійкості, мужності, твердості та виваженості у діях, 
життєвих і світлих надій.

Нація добровольців – нескорена! Слава усім захисникам й захисницям!
 Ректор ЗУНУ – Оксана ДЕСЯТНЮК

УУкраїнські добровольці – незламні, сміливі, країнські добровольці – незламні, сміливі, 
віддані патріоти та сильні духом громадянини!віддані патріоти та сильні духом громадянини!

Випускники ЗУНУ – Випускники ЗУНУ – 
знані науковці!знані науковці!

Колектив кафедри комп’ютерної 
інженерії факультету комп’ютерних 
і н ф о р м а ц і й н и х  т е х н о л о г і й 
Західноукраїнського національного 
університету вітає випускника 2002 року 
– к.т.н. Богдана Карпінського з обран-
ням у члени групи розробників ISOSC 
27/WG 3 «Security evaluation, testing and 
specification».

 
Наразі п.Богдан працює провідним 

інженером у компанії Samsung Electronics 
(South Korea), має багато наукових 
публікацій та нагород: https://www.linkedin.
com/in/bohdan-karpinskyy-94172629

Пишаємося та щиро бажаємо нових до-
сягнень, цікавих проєктів та професійного 
зростання!

У межах благодійного аукціону, який відбувся на соціально-У межах благодійного аукціону, який відбувся на соціально-
гуманітарному факультеті Західноукраїнського національного гуманітарному факультеті Західноукраїнського національного 

університету, виручено 69 000 гривень – університету, виручено 69 000 гривень – 
на підтримку захисників і захисниць України!на підтримку захисників і захисниць України!

Декан СГФ Оксана Гомотюк привітала присутніх, 
зазначивши, що ця подія об’єднує небайдужих людей, 
які цінують українське та надихають на добрі справи!

До заходу долучилася директорка департаменту 
культури та туризму Тернопільської обласної військової 
адміністрації Світлана Байталюк.

Унікальну історію про український автентичний 
одяг розповіла  Ольга Смачило – засновниця Malanka 
Fashion Agency, культурна дипломатка, Посол доброї 
волі держави Ізраїль, Посол миру від неурядової 
організації Дипломатична місія Global Peace, членкиня 
Міжнародного жіночого кінофоруму, учасниця проєкту 
«Знай своєкоріння, знай себе!». Вона презентувала 
авторські примірники фотоальбому Malanka Fashion – 
вишукані перекидні календарі, які розкривають красу 
традиційних українських костюмів з різних регіонів у поєднанні з сучасними модними 
тенденціями.

Присутні відчули колорит української автентики та вкотре переконалися, 
що університет є спільнотою однодумців, амбасадорів українського культури та 
пошановувачів народних традицій.

У режимі онлайн до зустрічі долучилася Ярослава Хортяні – президентка Світової 
федерації українських жіночих організацій, членкиня президії Світового конгресу 
українців, експрезидентка Європейського конгресу українців, голова товариства 
української  культури Угорщини, ексдепутатка парламенту Угорщини. У мерії Буда-
пешта, за сприяння пані Ярослави, вперше презентовано колекцію фотосвітлин. Також 
присутні мали змогу почути в онлайн-режимі Олену Скрипку – власницю унікальної 
колекції з понад 3000 одиниць українського автентичного одягу з усіх куточків України.

Родзинкою імпрези став благодійний аукціон, під час якого вдалося зібрати 69 000 
гривень для наших захисників. У аукціоні взяли участь студенти, професорсько-викла-
дацький колектив класичного університету Тернополя.

Дякуємо усім небайдужим! Разом ми наближаємо Перемогу!
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Пізнаєш істину - ввійде тоді у кров твою сонце. Пізнаєш істину - ввійде тоді у кров твою сонце. 
(Григорій Сковорода)(Григорій Сковорода)

У класичному університеті Тернополя відбулося підписання договорів про партнер-
ство та співпрацю між Західноукраїнським національним університетом та Національною 
соціальною сервісною службою України й Громадською спілкою «Українська академія 
медіації».

Співробітництво спрямоване на реалізацію політики соціального захисту населення 
і захисту прав дітей, проведення соціальної роботи та надання соціальної підтримки 
жителям територіальних громад, організацію освітніх та науково-дослідницьких 
проєктів, психологічний супровід та підтримку родин, які зазнали труднощів, підвищення 
медіаційної грамотності суспільства, забезпечення медіаційною компетентністю фахівців, 
які навчають молоде покоління.

Вітаючи присутніх, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк сказала: «Обʼєднуючи наші 
зусилля, ми зможемо досягти значного прогресу у забезпеченні соціального благопо-
луччя та захисті прав наших громадян. Це важливий крок у спільній роботі на користь 
суспільства, і я впевнена, що наша співпраця буде результативною та успішною!»

Під час спілкування ректор Західноукраїнського національного університету Окса-
на Десятнюк, голова Національної соціальної сервісної служби України Василь Луцик 
та уповноважений представник Громадської спілки «Українська академія медіації», 
асистент керівника проєкту УАМ «Consent» Яна Совик обговорили подальші кроки 
та домовилися про організацію й проведення конференцій, лекцій, семінарів, дискусій, 
круглих столів, проходження студентами університету навчальних, переддипломних та 
інших видів практик, спільне напрацювання пропозицій та ініціатив щодо вдосконалення 
законодавства у сфері соціальної політики, альтернативних способів вирішення спорів, 
підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників університету.

Адвокат, медіатор, тренер з медіації, PhD, заслужений юрист України, Президент 
Громадської спілки «Українська академія медіації», співзасновник та почесний член 
Національної асоціації медіаторів України, член Наглядової ради Асоціації сімейних 
медіаторів України Луїза Романадзе зазначила: «Надзвичайно приємно сьогодні бути тут! 
Для нас важливо сприяти формуванню культури соціального діалогу та порозуміння 
через альтернативні способи медіації. Сьогоднішні виклики потребують впевнених 
кроків, тому ми маємо докладати максимум зусиль для вирішення сучасних проблем».

«Симбіоз науки і практики допоможе нам забезпечити усім громадянам соціальний 
захист. Переконаний, що наша взаємодія буде плідною, адже попереду нас чекає багато 
спільних проєктів!» - підсумував голова Національної соціальної сервісної служби 
України  Василь Луцик.

До зустрічі долучилися проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародна 
діяльність) Уляна Коруц, декан соціально-гуманітарного факультету Оксана Гомо-
тюк, заступник декана юридичного факультету Валентина Слома, завідувач кафедри 
психології та соціальної роботи Андрій Гірняк, директор навчально-наукового інституту 
комунікацій Оксана Коваль, доцент кафедри психології та соціальної роботи, адвокат, 
медіатор Оксана Яремко, а також директор Департаменту реалізації державної політики 
у сфері сім’ї Національної соціальної сервісної служби України Віктор Зелений, керівник 
Головного управління Національної соціальної сервісної служби у Тернопільській області 
Наталія Найчук.

Діймо разом, працюймо на перспективу, робімо свій вагомий внесок у Перемогу!
Слава Україні!

Класичний університет Тернополя підписав Класичний університет Тернополя підписав 
угоду про співпрацю з Національною соціальною угоду про співпрацю з Національною соціальною 

сервісною службою України й Громадською сервісною службою України й Громадською 
спілкою «Українська академія медіації»спілкою «Українська академія медіації»

Робочий візит члена Робочий візит члена 
Наглядової ради Тетяни Наглядової ради Тетяни 

Слюз до ЗУНУСлюз до ЗУНУ

Двадцять дев’ятого березня 2024 року 
до Західноукраїнського національного 
університету завітала член Наглядової ради 
ЗУНУ, голова Державної  казначейської служ-
би України - Тетяна Слюз. Вона зустрілася із 
ректором класичного університету Тернопо-
ля Оксаною Десятнюк, головою Вченої ради 
Андрієм Крисоватим. Колеги обговорили 
стратегічні напрями розвитку університету, 
а також загрози й виклики сьогодення. Тетя-
на Ярославівна, проаналізувавши діяльність 
нашого закладу вищої освіти, запропону-
вала нові можливості щодо поглиблення 
співпраці зі стейкхолдерами та ширшого за-
лучення до освітньої та наукової  діяльності 
провідних фахівців-практиків. «Сьогодні 
освіта повинна бути конкурентноздатною, 
практико-орієнтованою, відповідати вимо-
гам роботодавців та потребам молоді. Су-
часна економіка вимагає швидких рішень, 
виважених стратегій та відповідальних 
кроків», - зазначила член Наглядової ради 
Тетяна Слюз. Також вона побувала в 
імерсивному мультифункціональному хабі й 
ознайомилася з можливостями та технічним 
оснащенням безбар’єрного простору. За-
ступник начальника відділу цифрової 
трансформації Діана Крисак розповіла 
очільниці про можливості взаємодії з 
тривимірними моделями та симуляціями, 
які використовуються в освітньому процесі, 
продемонструвала інтерактивний простір 
для командної роботи науковців. У ході 
спілкування ректор ЗУНУ Оксана Де-
сятнюк зосередила увагу на проєктах, 
які спрямовані на підтримку та супровід 
студентів з особливими освітніми потребами: 
«Ми хочемо, щоб юнаки та дівчата відчували 
нашу турботу й розуміли, що університет не 
залишить їх наодинці з проблемами». Неаби-
яку цікавість викликала діяльність відділу 
цифрової трансформації, де розробляються 
власні програмні продукти, спрямовані на 
покращення освітнього процесу та посе-
лення у гуртожитки, виконання й контроль 
завдань, комунікації.

Голова вченої ради Андрій Крисова-
тий сказав: «Ми наполегливо працюємо в 
науковій царині, кооперуємося із закордон-
ними партнерами для реалізації спільних 
проєктів, покращуємо грантову діяльність 
та займаємося власними розробками». 
Інженер-програміст ІІ категорії Ростислав 
Кривко продемонстрував 3D-моделі, які 
друкують фахівці на 3D принтері й вико-
ристовують в освітній діяльності, а також 
розповів про взаємодію із порталом Дія.

У зустрічі також взяв участь началь-
ник Головного управління державної 
казначейської служби в Тернопільській 
області - Петро Семенович Гринчишин.
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Уподібнюйся пальмі: чим міцніше її стискає скеля, Уподібнюйся пальмі: чим міцніше її стискає скеля, 
тим швидше і прекрасніше здіймається вона догори. (Григорій Сковорода)тим швидше і прекрасніше здіймається вона догори. (Григорій Сковорода)

Ректор Західноукраїнського 
національного університету Окса-
на Десятнюк 21 березня 2024 року 
підписала договір про співпрацю з 
ректором Люблінської політехніки 
- Збігнєвом Патером.

Люблінська політехніка нале-
жить до провідних закладів вищої 
освіти Польщі у сфері наукових 
досліджень та розробок.

У межах договору було окресле-
но вектори співробітництва щодо 
спільної грантової діяльності, 
академічної мобільності студентів 
т а  в и к л а д ач і в ,  н ау к о в и х 

досліджень і публікацій їх результатів у виданнях Q1-Q2, про-
ведення спільних наукових конференцій.

На зустрічі були присутні також проректор Павел Дрозд-
зел, декан факультету менеджменту Марцін Гонзіор, про-
фесор Лукаш Сковрон з Люблінської політехніки, професор 
кафедри економіки та економічної теорії Західноукраїнського 
національного університету Олександр Длугопольський, 
ректор ВНУ ім. Лесі Українки Цьось Анатолій, проректорка 
Єлісєєва Людмила, професорка Олена Павлова та професор 
Костянтин Павлов із ВНУ ім. Лесі Українки.

Співпраця Західноукраїнського Співпраця Західноукраїнського 
національного університету із національного університету із 

Університетом Університетом 
«Люблінська Політехніка»«Люблінська Політехніка»

Класичний університет Тернополя Класичний університет Тернополя 
співпрацює із Тернопільським співпрацює із Тернопільським 

академічним ліцеєм «Українська академічним ліцеєм «Українська 
гімназія» ім. Івана Франка гімназія» ім. Івана Франка 

Тернопільської міської радиТернопільської міської ради

Західноукраїнський національний університет разом із 
освітянською спільнотою об’єднує зусилля, аби сприяти вихо-
ванню нового покоління патріотів-фахівців, людей з креатив-
ним мисленням, які здатні брати відповідальність за свої дії, 
хочуть жити в Україні й творити своє майбутнє. 

15 березня 2024 року відбулося підписання договору про 
співпрацю між класичним університетом Тернополя та 
Тернопільським академічним ліцеєм «Українська гімназія» 
ім. І. Франка Тернопільської міської ради. Партнерство спря-
моване на запровадження інноваційних освітніх технологій, 
форм та методів навчально-виховної, науково-методичної та 
організаційної роботи із учнями та вчителями.

Вітаючи присутніх, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк сказа-
ла: «Молодь – це майбутнє України! Ми повинні впроваджува-
ти передові освітні практики, підтримувати інтелектуальний 
та творчий потенціал школярів та студентів, обмінюватися 
ідеями та робити усе для того, аби юнаки й дівчата обирали 
й здобували якісну, сучасну освіту!»

Директор Микола Федоруц зазначив: «Налагоджую-
чи співробітництво із вашим закладом вищої освіти, ми 
сподіваємося на плідну взаємодію, адже багатовимірний обмін 
знаннями й досвідом впливають на розвиток креативності, 
лідерства, вдосконалення професійних компетентностей 
учителів, критичного мислення та м’яких навичок учнів».

Колеги обговорили напрями співпраці та домовилися про 
організацію освітніх, культурних, соціальних і екологічних 
заходів, психологічних тренінг-курсів, конференцій, семінарів, 
симпозіумів, форумів, олімпіад, реалізацію проєкту «Один 
день у ЗУНУ», навчально-наукову підготовку учнів до участі у 
всеукраїнських та міжнародних конкурсах, підтримку ініціатив 
щодо модернізації і цифровізації системи освіти, проведення 
профорієнтаційної роботи серед ліцеїстів, залучення учнів до 
навчання на підготовчих курсах, викладання навчального 
предмету «Соціальне шкільне підприємництво», підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників.

До обговорення векторів співробітництва також долучи-
лися проректор з науково-педагогічної роботи Віктор Остро-
верхов, проректор з наукової роботи Микола Дивак, прорек-
тор з науково-педагогічної роботи (міжнародна діяльність) 
Уляна Коруц, відповідальний секретар приймальної комісії 
ЗУНУ Антон Шевчук, заступник директора з навчально-
виховної роботи Тернопільського академічного ліцею 
«Українська гімназія» ім. І. Франка Тернопільської міської 
ради Лариса Томашевська.

Освітній фронт – один із найважливіших у суспільстві, тому 
консолідуймо зусилля й працюймо заради професійної реалізації 
і соціальної інтеграції молоді! Разом – ми велика сила!

Студенти навчально-наукового інституту інноватики, при-
родокористування та інфраструктури Західноукраїнського 
національного університету взяли участь у навчальній мобільності 
в Університеті Туріба (Рига, Латвія) у межах проєкту Erasmus+  
«Синергія освітньої, наукової, управлінської та промислової скла-
дових для управління кліматом та запобігання змінам клімату / 
CLIMAN 619119-EPP-1-2020-1-NL-EPPKA2-CBHE-JP»

В рамках цієї мобільності студенти відвідували лекції, 
практичні заняття та освітні візити, досліджували зміни клімату, 
сталого підприємництва, а також навчалися генерувати та роз-
вивати бізнес-ідеї.

Участь у цьому проєкті надає здобувачам освіти можливість 
отримати нові знан-
ня, поглибити своє 
розуміння проблем 
клімату, відкрити 
для себе нові мето-
ди дослідження та 
підходи до вирішення 
викликів, пов’язаних 
зі зміною клімату, а 
також сприяє куль-
т у р н о м у  о б м і н і 
т а  п і д в и щ е н н ю 
м і ж н а р о д н о г о 
р о зум і н н я ,  щ о  є 
важливим аспектом 
сучасної освіти.

Студентська мобільність в Студентська мобільність в 
Університеті ТурібаУніверситеті Туріба
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 «Царство свободи  «Царство свободи 
здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)

Нема на світі України, Немає другого Дніпра, Нема на світі України, Немає другого Дніпра, 
А ви претеся на чужину Шукати доброго добра… (Тарас Шевченко)А ви претеся на чужину Шукати доброго добра… (Тарас Шевченко)

У Західноукраїнському національному університету відбувся круглий стіл 
«Співпраця університету та місцевого самоврядування в умовах бюджетної 
децентралізації: вектори продуктивної синергії», яку організував колектив кафедри 
фінансів ім. С.І. Юрія факультету фінансів та обліку.

Вітаючи голів територіальних громад Тернопільської області, гостей, професорсь-
ко-викладацький колектив, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк сказала: «Заклади вищої 
освіти відіграють важливу роль у розвитку регіонів. Вони є центрами знань та інновацій, 
де формується молодь, яка в майбутньому сприятиме поступу України. Співпраця 
університету із органами місцевого самоврядування надзвичайно важлива для розвитку 
Тернопільщини. Ми можемо надавати місцевим громадам експертну підтримку у різних 
сферах: економічний розвиток, освіта, охорона здоров’я та екологія. З іншого боку, місцеві 
органи самоврядування можуть залучити наукову спільноту до вирішення проблем і 
потреб громад, що дозволить активізувати науково-дослідницьку роботу та забезпе-
чити практичне застосування отриманих знань. Завдяки цій діяльності ми досягнемо 
більшої ефективності використання ресурсів, покращимо якість життя наших громад 
та забезпечимо стале економічне зростання. Тому сьогодні дуже важливо зробити дієві 
кроки у напрямі поглиблення партнерства між університетом та місцевими органами 
самоврядування, створюючи позитивний вектор продуктивної синергії».

Завідувач кафедри фінансів ім. С.І. Юрія, голова вченої ради Андрій Крисоватий 
зосередив увагу присутніх на сучасних викликах в управлінні місцевими бюджетами та 
потенціалі університетської науки у їх подоланні, зазначивши: «У Західноукраїнському 
національному університеті триває плідна співпраця між науковцями і практиками 
концепції розбудови новітньої парадигми розвитку нашої держави. Ми живемо у складні 
часи, які супроводжуються збройною агресією – війною росії проти незалежної України. 
Кожен виклик змінює наш світогляд та ментальність, ми багато чого переосмислюємо, 
усвідомлюємо та виокремлюємо. Органи місцевого самоврядування гостро відчувають 
ті проблеми, які пов’язані зараз із військовим станом, проте вони вміло вирішують їх, 
адаптовуються та переформатовують свою діяльність, мобілізують усі ресурси для того, 
щоб жителі громад відчували себе у безпеці, допомагають Збройним Силам України, й 
тим самими наближають перемогу нашої держави над ворогом!»

 Продовжуючи засідання, завідувач кафедри фінансів ім. С.І. Юрія, голова вченої 
ради Андрій Крисоватий обговорив із присутніми поєднання освітнього процесу та 
практичної діяльності в управлінні місцевими фінансами, використання зарубіжного 
досвіду та сприяння міжнародній співпраці, унікальність розробок відповідно до осо-
бливих потреб органів місцевого самоврядування.

Також у межах роботи круглого столу відбулися підписання договорів про співпрацю 
між класичним університетом Тернополя та Білобожницькою сільською радою, Більче-
Золотецькою сільською радою, Великобірківською селищною радою, Борщівською 
міською радою, Васильковецькою сільською радою, Вишнівецькою селищною радою, 
Заводською селищною радою, Заліщицькою міською радою, Підгородянською сільською 
радою, Трибухівською сільською радою.

Колеги домовилися про підготовку та перепідготовку посадових осіб органів 
місцевого самоврядування за освітньо-професійними, освітньо-науковими програмами 
університету, підвищення кваліфікації  за загальними та спеціальними професійними 
програмами, програмами спеціалізованих короткострокових навчальних курсів, 
організацію тематичних семінарів-тренінгів, конференцій, розробку стратегій розвитку 
територіальної громади, стажування викладачів в органах місцевого самоврядування, 
підготовку спільних наукових праць, монографій, навчальних посібників, методичних 
рекомендацій, виконання науково-дослідних робіт, надання консультативних послуг, 
експертних висновків з питань соціально-економічного розвитку територіальних громад 
та діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.

Білобожницький сільський голова Віктор Шепета розповідаючи про перспективи 
партнерства університету та громади, зазначив: «Нас цікавить співпраця із науковцями, 
оскільки досвід освітян важливий у написанні стратегічних економічних документів, 
грантових та конкурсних заявок, які будуть спрямовані на проєкти Євросоюзу».

Трибухівський сільський голова Олег Ковдрин додав: «Сьогоднішній захід – це ще 
один крок у розвиток співпраці громади та університету. Поєднуючи наш досвід і знання, 
ми досягнемо вагомих результатів на благо нашого краю та України!»

Детальніше про можливості та результати співпраці розповів д.е.н., професор кафедри 
фінансів ім. С.І. Юрія – Богдан Малиняк: «Співробітництво ЗУНУ із територіальними 
громадами – це спільне вирішення актуальних для органів місцевого самоврядування за-

вдань, здобуття необхідного 
досвіду фахівцями органу 
місцевого самоврядування, 
інвестиція у підготовку 
студентів, які працюва-
тимуть у територіальних 
г р о м а д а х ,  л і д е р с т в о 
територіальної громади 
у застосуванні сучасних 
управлінських технологій, 
зростання інвестиційного 
потенціалу територіальної 
громади».

Працюємо для Перемоги!

У класичному університеті Тернополя відбувся У класичному університеті Тернополя відбувся 
круглий стіл «Співпраця університету та круглий стіл «Співпраця університету та 

місцевого самоврядування в умовах бюджетної місцевого самоврядування в умовах бюджетної 
децентралізації: вектори продуктивної синергії»децентралізації: вектори продуктивної синергії»

У межах Global Money Week 2024 22 
березня вперше у Західноукраїнському 
національному університеті відбулися 
Перші Оксфордські дебати на тему 
«Чим вищі податки – тим бідніші люди», 
присвячені 55 річчю кафедри фінансів ім. 
С.І.Юрія факультету фінансів та обліку. 
Модераторами заходу виступили викладачі 
кафедри фінансів ім. С. І. Юрія: Галина 
Василевська та Володимир Валігура.

Оксфордські дебати – надзвичай-
но видовищний метод інтерактивної 
комунікації. Цей метод передбачає поділ 
учасників на головних мовців та публіку. 
Засади дебатів сформовані за класичними 
традиціями британської Палати громад. 
Найважливішим є поділ усіх учасників 
дебатів на дві команди: пропозицію та 
опозицію, які дискутують відстоюючи свої 
переконання щодо заявленої гіпотези.

До присутніх з вітальним словом 
звернувся завідувач кафедри фінансів 
ім. С.І. Юрія, голова журі Андрій Крисо-
ватий: «Не дивлячись на важкі часи, які 
переживає наша держава, відстоюючи 
свою незалежність, молоді люди повинні 
стійко тримати стрій у тилу. Для цього тре-
ба бути освіченим, активним, патріотом,  
любити рідне місто, Alma Mater, країну, у 
якій народився».

 Промова надихнула студентів та 
школярів, а також їхні наставників й 
вчителів до командної роботи.

Привітати учасників заходу запросили 
проректора з науково-педагогічної роботи 
(міжнародна діяльність) Уляну Коруц. 
Вона побажала бути усім активними, не 
боятися висловлювати й відстоювати свої 
думки, а також зробити власний вибір на 
користь однієї з команд.

У дебатах взяли участь такі студенти: 
Денис Андрощук, Тетяна Буряк, Юлія 
Врубель, Христина Заторська, Володимир 
Кийко, Анастасія Матляк, Софія Макогон-
чук, Євгенія Лихавчук.

Значний інтерес у присутніх викли-
кали аргументи щодо встановлення ви-
соких податків та ризиків з якими може 
стикнутися держава та суспільство при 
їх справлянні. Після виголошених мов-
цями аргументів, у дискусію втрутилася 
авдиторія. Мовці відповідали на запитан-
ня, чим викликали неймовірні емоції та 
створили позитивну атмосферу в залі.

За  результ ат ами дебат ів  учас-
н и к и  з а с в о ї л и  к л юч ов і  п р а в и л а 
функціонування податків у суспільстві, 
зрозуміли аргументи за і проти встанов-
лення високих податків у країні, а також 
запросили усіх присутніх на Оксфордські 
дебати у 2025 році у стінах класичного 
університету Тернополя.

Перші оксфордські дебати Перші оксфордські дебати 
у Західноукраїнському у Західноукраїнському 

національному національному 
університеті у межах університеті у межах 

Global Money Week 2024!Global Money Week 2024!
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««Давати - це набагато більше, ніж брати. Давати - це набагато більше, ніж брати. 
З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)

Вчіться, читайте, І чужому научайтесь, І свого не цурайтеся. Вчіться, читайте, І чужому научайтесь, І свого не цурайтеся. 
(Тарас Шевченко)(Тарас Шевченко)

У класичному університеті Тернополя відбулася ХVIІ Міжнародна науково-прак-
тична конференція молодих учених і студентів «Інноваційні процеси економічного і 
соціально-культурного розвитку: вітчизняний та зарубіжний досвід», організована ка-
федрою міжнародних економічних відносин навчально-наукового інституту міжнародних 
відносин ім. Б.Д. Гаврилишина Західноукраїнського національного університету.

Україна переживає часи великих змін, й наше завдання сьогодні – вистояти, зберегти 
свою силу, міць і показати світу, що українська наука працює заради миру та благопо-
луччя нашої держави.

Пленарне засідання розпочав завідувач кафедри фінансів ім. С.І. Юрія, голова вченої 
ради ЗУНУ Андрій Крисоватий: «Радий вітати науковців, освітян, студентів та молодих 
учених, які долучилися до Міжнародної науково-практичної конференції. Насамперед 
дякуємо нашим захисникам й захисницям, завдяки яким ми маємо можливість сьогодні 
бути тут, працювати й обговорювати важливі та актуальні теми, зосереджувати увагу 
на інноваціях і трансформаціях, які неможливі без наукового підґрунтя, дискутувати, 
говорити про відповідальність й подальші кроки для розвитку. Вірю, що сьогоднішня 
зустріч буде результативною та плідною!»

Модеруючи захід, завідувач кафедри міжнародних економічних відносин Роман 
Зварич окреслив питання України: її місце у світі, розвиток вітчизняних інновацій в 
умовах війни.

Директор департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової 
адміністрації Ольга Хома охарактеризувала інноваційні процеси в системі загальної 
середньої та професійної, професійно-технічної освіти на основі вітчизняного 
та зарубіжного досвіду. Про стан та перспективи розвитку туристичної галузі у 
Тернопільській громаді розповів начальник управління стратегічного розвитку міста 
Тернопільської міської ради Юрій Дейнека.

Цьогоріч участь у конференції взяли понад 190 учасників з Тернополя, Києва, Львова, 
Одеси, Луцька, Івано-Франківська, Нідерландів, Данії, Польщі, США, які долучитися 
до роботи в офлайн та онлайн форматах.

Робота конференції проходила у шести секціях: міжнародні економічні відносини у 
ХХІ столітті; перспективи розвитку національної економіки; міжнародне середовище 
бізнесу та маркетингу; новітні підходи в теорії та практиці міжнародного менеджмен-
ту; сучасні інформаційні технології та штучний інтелект; міжкультурні комунікації та 
ділове спілкування.

Почесний консул Угорщини в Тернополі, президент благодійного фонду «Подоляни», 
випускниця ЗУНУ Тетяна Чубак охарактеризувала регіональні особливості розвитку 
бізнесу в умовах війни.

Доцент Королівського коледжу Лондона Ірина Галаса проаналізувала український 
воєнний дискурс під час повномасштабного вторгнення росії.

Переконані, що ця міжнародна наукова зустріч стане міцним підґрунтям для 
інноваційних процесів у економічному та соціокультурному розвитку України!

Працюємо на благо нашої держави!

ХVIІ Міжнародна науково-практична конференція ХVIІ Міжнародна науково-практична конференція 
молодих учених і студентів «Інноваційні процеси молодих учених і студентів «Інноваційні процеси 
економічного і соціально-культурного розвитку: економічного і соціально-культурного розвитку: 

вітчизняний та зарубіжний досвід»вітчизняний та зарубіжний досвід»

Студенти спеціальності «Бізнес-
комунікації та переклад» 22 березня 
2024 року взяли участь у заняттях 
німецькомовного клубу Sprachclub від 
директора Мовної школи StarDeutch 
Schule - Маркуса Пойзера (Німеччина). 
Пан Маркус вкотре допомагає студен-
там Західноукраїнського національного 
університету вдосконалювати навички 
використання німецької мови у нефор-
мальному спілкуванні.

Також зустріч відвідав голова вченої 
ради ЗУНУ, професор Андрій Крисоватий. 
Разом зі студентами він взяв участь у ак-
тивностях, відповідаючи на питання Мар-
куса німецькою. Андрій Ігорович зазначив: 
«Такі заходи – надзвичайно актуальні, 
адже саме спілкування як самостійна і 
специфічна форма активності особистості 
допомагає встановити відносини з іншими 
людьми, отримати інформацію, досягти 
взаєморозуміння, вирішити ділові про-
блеми. Пан Маркус не лише допомагає 
збагатити тематичні знання молоді з 
іноземної мови, а й допомагає пізнавати 
соціокультурний аспект життя, розвиває 
культуру спілкування. Сьогодні надважли-
во володіти іноземною мовою як кожному 
студенту, так і усім викладачам».

Студень 3 курсу групи БКП-31 Свя-
тослав Білінський поділився своїми вра-
женнями від зустрічі: «Сьогодні до нас 
знову завітав Маркус, гість із Німеччини, 
що провів захопливе та цікаве заняття. 
Ми взяли участь у заняттях, під час яких 
мали можливість спілкуватися німецькою 
мовою, практикуючи Perfekt та Partizip II. 
Крім того, трішки поділились своїми ма-
ленькими таємницями, також німецькою. 
Зустріч виявилася надзвичайно захопли-
вою та пізнавальною».

Студенти мали можливість попракти-
кувати свою розмовну німецьку, дізнатися 
більше одне про одного, гарно провести час, 
а кілька щасливчиків виграли сертифікати 
на навчання у StarDeutch Schule.

Щиро дякуємо Маркусу Пойзеру за 
візит та дружню атмосферу заняття!

Директор Мовної школи Директор Мовної школи 
StarDeutch Schule StarDeutch Schule 

Маркус Пойзер провів Маркус Пойзер провів 
заняття німецькомовного заняття німецькомовного 

клубу Sprachclub для клубу Sprachclub для 
студентів ЗУНУстудентів ЗУНУ
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Коли не зможу нічим любій вітчизні прислужитись, в усякому разі з усієї сили намагатимуся Коли не зможу нічим любій вітчизні прислужитись, в усякому разі з усієї сили намагатимуся 
ніколи ні в чому не шкодити. (Григорій Сковорода)ніколи ні в чому не шкодити. (Григорій Сковорода)

У залі засідань вченої 
ради Західноукраїнського 
національного університету 
відбувся фінальний пітчинг 
конкурсу бізнес-ідей «FEU-
BIS-2024». 

Захід  об’єднав учнів 
з а г а л ь н о о с в і т н і х  ш к і л 
м.Тернополя, які разом зі 
своїми вчителями-менторами 
бізнес-проєктів представили 
інноваційні та прогресивні ідеї 
задля створення молодіжних 
підприємств.

До присутніх звернулася ректор Західноукраїнського національного університету про-
фесор Оксана Десятнюк: «Сьогодні перед українським суспільством постають нові викли-
ки, однак і з’являються нові можливості у різних сферах: «Менеджмент», «Маркетинг», 
«Місцевий розвиток», «Торгівля», «Економічні новації», «HR технології». Завданням 
конкурсу «FEU-BIS-2024» є відбір найкращих бізнес-ідей для подальшого консультатив-
ного супроводу науковцями факультету економіки та управління Західноукраїнського 
національного університету та ГО «Альянс молодих лідерів» з метою отримання гран-
тових коштів для їх реалізації.  Дякуємо наставникам-учителям, які допомагали вам з 
розробкою ідеї, адже робота в команді – це запорука успіху будь-якої справи, будь-якої 
бізнес-ідеї. Поодинці ми можемо дуже мало, а разом – ми можемо перевернути гори! 
Тому Україна повинна об’єднувати свої зусилля у різних видах діяльності: освітній, 
науковій, у бізнесі, а особливо у волонтерстві, підтримці наших захисників. Бажаю вам 
наполегливості у досягненні цілей, креативних ідей та задоволення від спілкування з 
усіма учасниками конкурсу. Мрійте, досягайте, перемагайте! Ви – майбутнє України!»

До слова запросили проректора з науково-педагогічної роботи Віктора Островерхова, 
в.о. декана факультету економіки та управління Андрія Коцура.

Фінальний пітчинг конкурсу бізнес-ідей «FEU-BIS-2024» за критеріями інноваційності, 
економічної обґрунтованості, реалістичності, актуальності та форми представлення  
оцінювало журі у складі: Ксенії Качурівської – керівниці центру «Дія. Бізнес» у Тернополі, 
Ігоря Пятковського  – засновника мережі магазинів «5 кут» м.Тернопіль, Василя Голя-
ка – засновника підприємства «Вольтокс» м.Тернопіль, завідувачі випускових кафедр 
факультету економіки та управління.

За результатами заключного етапу конкурсу бізнес-ідей «FEU-BIS-2024» перемож-
цями стали:  I місце - Анастасія Романів (загальноосвітня школа №10 м.Тернопіль, 
ментор проєкту - Людмила Тарасова) із бізнес-ідеєю щодо заміни пластикових крише-
чок на картонні. II місце - Дмитро Аліфанов (загальноосвітня школа №7 м.Тернопіль, 
ментор проєкту - Вікторія Кузь) із бізнес-ідеєю щодо створення медіаплатформи для 
вступників. II місце - Анна Вербіцька (загальноосвітня школа №11 м.Тернопіль, ментор 
проєкту - Анна Бригідир) із бізнес-ідеєю щодо сегрегованих відходів. III місце - Вікторія 
Хлєбнікова (загальноосвітня школа №10 м.Тернопіль, ментор проєкту - Ніна Уруська) 
із бізнес-ідеєю щодо створення Hand Made-студії щодо виготовлення м’яких іграшок.  
III  місце - Андрій Шимків (загальноосвітня школа №15 м.Тернопіль, ментор проєкту 

Фінальний пітчинг конкурсу бізнес-ідей «FEU-BIS-2024»  - у Фінальний пітчинг конкурсу бізнес-ідей «FEU-BIS-2024»  - у 
Західноукраїнському національному університетіЗахідноукраїнському національному університеті

- Іванна Олійник) із бізнес-ідеєю щодо 
реалізації енергозберігаючих технологій. III 
місце - Софія-Марія Рибун, Наталія Кучер, 
Наталія Литвинчук (гімназія «Гармонія» 
Галицького коледжу ім. В’ячеслава Чор-
новола, ментор проєкту – Зоряна Пуш-
кар) із бізнес-ідеєю щодо виготовлення 
термогрілок для військових.

Майбутню траєкторію співпраці з 
фіналістами FEU-BIS-2024 озвучили сту-
денти-члени ГО «Альянс молодих лідерів», 
які стануть консультантами у підготовці 
аплікаційної форми під час подачі гранто-
вих заявок переможцями конкурсу.

Усі учасники та ментори одержали 
грамоти, сертифікати, подарунки та подяки 
керівництву закладів освіти за активну 
участь на всіх етапах проведення кон-
курсу. Переможниця фінального пітчингу 
одержала спеціальний подарунок - на-
городу від ректора Західноукраїнського 
національного університету. Свій пісенний 
подарунок для усіх присутніх подарував 
колектив відділу творчої самореалізації 
та виховання Західноукраїнського 
національного університету.

Учасники та гості висловили спільне 
бачення щодо доцільності проведення 
такого формату конкурсу бізнес-ідей у май-
бутньому на постійній основі, адже FEU-
BIS-2024 є міцною цеглинкою фундаменту 
свого майбутнього та розвитку України!
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В своїй хаті своя й правда, і сила, і воля. В своїй хаті своя й правда, і сила, і воля. 
(Тарас Шенвченко)(Тарас Шенвченко)

Викладач ВСП «Фаховий коледж 
економіки, права та інформаційних 
технологій ЗУНУ», тернопільський 
історик Василь Штокало взяв участь 
у Загальноукраїнському краєзнавчому 
конкурсі “От де, люде, наша слава, слава 
України!” Всеукраїнського благодійного 
культурно-наукового фонду Тараса Шев-
ченка, очолюваний Людмилою Красиць-
кою – правнучкою Кобзаря по сестрі 
Катерині, на 210-річчя народження Проро-
ка, й посів 3 місце, підготувавши історичне 
дослідження «Тарас Шевченко - знищений 
московитами Пророк України».

 У своїй праці Василь Омелянович 
зазначає: «Сьогодні йде надзвичайно крива-
ва руйнівна війна споконвічного ворога мо-
сковита на знищення державности України. 
Жорстоко діє той загарбник 370 років, 
особливо в осередньо-східному, південному, 
частково північному теренах наших земель. 
Усе українське знищує дика азійська орда зі 
звірячою ненавистю. Довший час у свавіллі 
«русского мира» полонилося Тараса Шевчен-
ка начебто їхнього. Насправді так ніколи не 
було. Адже Кобзар відверто виступив проти 
російського імператора «самодержца» в 
московсько-азійському безладі, що важко 
уярмлював український народ. Спротив Та-
раса Шевченка – це слово. Карав ж московит 
підступно: не в’язниця чи Сибір, а виселення; 
не повна безправність, а заборона творчости; 
не винесений смертний вирок, а приховане 
таки знищення… Сліди такого злочину щодо 
соборної України заховали московити ще 
1861 року в (с)анкт-(п)єтєрбурґє… Нічого 
немає таємного, щоб не стало знаним… 
Євангельська істина… Чи знали про це?.. 
Мабуть. Чому мовчали?.. Мабуть, час не 
прийшов. Мабуть… Зі свого боку продовжую 
оприлюднювати власне дослідження наявно-
го злочину московитів. Нагода – 210-річчя 
народження Тараса Шевченка в умовах 3-го 
року подивугідної оборони українцями Неза-
лежности при 13-му році цього відстоювання 
державности та дороговказ із минувшини… 
У 200-річчя – Тараса Шевченка кинулося те 
світове лихо. Трапилося подібне 1914 року, 
на 100-річчя – Тараса Шевченка, коли світ 
стояв перед страхітливою подією… Хіба це 
не свідчення Пророцтва роками Тараса Шев-
ченка… Содом і Гомору можна було уник-
нути, якби… Урятувався праведний Лот із 
доньками… Ця війна в Україні розпочалася 
зі здвигу гідности… Пророк України. Тарас 
Шевченко – греко-католик. Тарас Шевченко 
походить із мальовничої Звенигородщини в 
наддніпрянській Україні, що зазнала певних 
переміщень минувшини. Зокрема. 1569 рік, 
за Люблінською (Люблинь) унією, цей край 
у значній частині від Дніпра до Збруча, по-
трапив під загарбання поляків, де від 1375 
року каралася галицька Русь (Україна). 
Відразу, ляхи заповзялися й тут насаджувати 
гніт і суспільний, і господарський, і духовний. 
Українська православна церква в хрещенні 
святого Володимира Великого, щоб уникну-
ти повного знищення поляками, пішла на 
рішучий крок. 1596 рік, у місті Берестя наш 
клир скликав з’їзд і проголосив злуку (унія) з 
Верховним Апостольським Престолом у Римі 
(католики), за збереження східного обряду. 
Постала Українська православна (грецька) 
церква католиків або греко-католицька 
(УГКЦ). Певне коло вищого київського 
духовенства не визнало – об’єднання й за-
лишилося недовго під опікою патріяршого 
Костянтинополя. Однак, у наддніпрянській 

Викладач ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» посів III місце у Загальноукраїнському Викладач ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» посів III місце у Загальноукраїнському 
краєзнавчому конкурсі “От де, люде, наша слава, слава України!”краєзнавчому конкурсі “От де, люде, наша слава, слава України!”

Україні навіть така дійсність не зупинила, ли-
шень посилила ярмо розлючених поляків. Аж 
спалахували в сторіччях – ХVІІ визвольна війна, 
ХVІІІ повстання. Насилля ж поляків не знало 
меж… У повній безвиході, залишки Української 
православної церкви перейшли в УГКЦ. Так, 
Правобережжя від Сяну до Дніпра, щоб не ополя-
читися через релігію, залишилося українським у 
католицькій конфесії чи греко-католиками. Настав 
1793 рік і другий поділ Річ Посполитої, за котрим 
до (р)осійської імперії відійшли українські землі від 
Дніпра до Збруча, при збереженні /ще/ Української 
греко-католицької церкви. 9 березня (за старим 
стилем 25 лютого) 1814 року в селі Моринці на 

згаданій Звенигородщині народився Тарас у греко-католицькій родині стельмаха Григорія 
Шевченка-Грушівського в шлюбі з греко-католичкою Катериною з роду Якима Бойка. 12 
березня 1814 року хлопчик охрещений і названий ім’ям Тарас у місцевому греко-католицько-
му храмі святого Івана Богослова, греко-католицьким парохом отцем Іваном Базаринським, 
хресний батько Григорій Дяденко, греко-католик. Це опосередковано описав Олександер 
Кониський [с. 37, с. 37 – примітка, с. 38], безпосередньо доповним отець (греко-католик) 
Семен Посіко [с. 16], не заперечив д-р Дмитро Степовик [с. 21-23] і навіть 2017 року дане 
підтвердив; (примітка: а/ наведення думок д-ра Дмитра Степовика не є схваленням його 
сучасної діяльности на руїну одної з гілок нашої Церкви при митрополитові Епіфанію; б/ 
от-от довідуємося сумну вістку, що д-р Дмитро Степовик упокоївся в Бозі).

Тарас Шевченко зростав і виховувався в українській свідомій родині, нехай недо-
вго… Зокрема. 1816 рік (не пізніше), Григорій Шевченко з дружиною та дітьми пере-
брався в сусіднє село Кирилівку, звідки походив. У 9-11 років, ще малого Тараса наспіла 
лиха доля… 20 серпня 1823-го померла мати, в 32 роки, від нестерпного кріпацтва вже 
московитів. 21 березня 1825 року не стало тата з тієї ж причини.

З Богом! Тарас Шевченко вимушено переступав оту недолю 13-річним пастухом 
(пастор) ягнят за селом. Святе письмо, псалми… спів Кобзаря про українську неволю й 
неймовірні краєвиди. Так наспіло кріпацтво у вигляді служби на панському дворі чужин-
ця Енґельґардта. 1834 рік, до 1838 року в Наддніпрянщині московити насильно перевели 
український люд із Української греко-католицької церкви в «казённое православие». (1946 
рік, у Наддністрянщині повториться подібне, але духовний провідник о. Йосиф Сліпий 
встигне вивести УГКЦ у підпілля). Усе таки доля корилася таланту. 22 квітня 1838 року 
Тарас Шевченко отримав звільнення з кріпацтва внесенням викупу в 2500 рублів. З Божою 
допомогою – це здійснив образописець Іван Сошенко. Восени Тарас Шевченко вступив у 
(п)єтєрбурґзку академію мистецтв, чому й визволений з ярма. Записався – православним, 
бо коли б виказав справжнє хрещення, то кацапське самодержавство не допустило б на 
високі виклади (примітка: згідно д-ра Дмитра Степовика). Таким чином. Хрещення та 
зростання в дусі українського греко-католика в глибоко віруючій родині виплекали в 
Тарасові Шевченку твердь незмоскалитися, чого б не дало «казённое православие».

Тарас Шевченко – знищення московитами. Спочатку було Слово… Українське 
брало своє. 1840 рік, Тарас Шевченко видав “Кобзар” віршів. Книжечка була не проста, 
голосяча Україні, в межах поневоленої супостатом, прокидатися. 22 березня 1845 року 
(п)єтєрбурґзка академія мистецтв видала Тарасові Шевченку диплом «свободного худож-
ника». Розв’язувалися руки творити добро для Батьківщини соборної та закликати своїх 
рвати кайдани… Однак, сміливі заклики Кобзаря відразу почули донощики та донесли. 
За «бунт» маляра, деспот скаженів, де виліз навіть «униат».

Бог і Україна! 20 жовтня 1846 року Тарас Шевченко віддав шану греко-католицькій 
святині (вже з накладеною лапою «казённым православием») збудованій відомим греко-
католицьким землевласником Миколою Потоцьким у галицькій частині Тернопілля, 
приналежного тоді (р)осійській імперії – Почаївській лаврі Успення Пресвятої Богородиці.

У ріднім краю слово Тарасове ставало духовною силою – пробирало до серця, нурту-
вало до крови. Під ликом «казённого православия», московити зготували переслідування 
та… знищення. Так, з 5 квітня 1847 року почалося заслання Тараса Шевченка, що трива-
тиме до 2 серпня 1857 року. За лаштунками втаїлося розбите життя, підірване здоров’я…

10 березня 1861 року в (с)анкт-(п)єтєрбурґє, головному місті відвічного ворога з 
північного сходу, зведеному на кістках українських козаків, покинув цей світ Кобзар. Зни-
щили московити-кацапи Тараса Шевченка за допомогою азотної кислоти. Зокрема, після 
повернення зі заслання, Тарас Шевченко отримував із академії мистецтв замовлення на 
гравюри в техніці офорту (сильна горілка в перекладі з французької мови). Виконується 
на мідній дошці, попередньо пропареній лаком і зчищеній азотною кислотою. Тарас 
Шевченко – отруївся. Це вчинили московити навмисно, що стало причиною смерти. 
Тіло Тараса Шевченка оглядали й обстежували німецькі лікарі та виявили пошкоджені 
легені з надмірним накопиченням води, карцер або рак легенів.

Таким чином. Тарас Шевченко усамітнений у Бозі, з яскраво розкритим талантом 
Божим у пошуку Царства Божого, спонукав український народ шукати правду і правда 
визволить – отримав мученицький вінець Пророка.

Висновки: І. Розкриття найпотаємніших, взаємно доповнюваних сторінок дають нарешті 
можливість позбутися вікової московської цензури над життєписом Тараса Шевченка.

ІІ. Оживити християнство в теренах, де ступав Тарас Шевченко, жахливо обездуховле-
них московськими безбожницькими «казённым православием» і комуністичним атеїзмом.

ІІІ. Постать Пророка Тараса Шевченка дозволяє Українській греко-католицькій 
церкві та православній церкві України починати соборизацію для закладення помісної 
церкви України й урухомити екуменізацію західних і східних християн».
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У Західноукраїнському національному університеті відбулося відкриття центру політологічних студій кафедри політології та 
філософії навчально-наукового інституту міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина.

Аудиторія обладнана за підтримки Почесного Консула Угорщини у м. Тернопіль, знаної випускниці ЗУНУ – Тетяни Чубак. Тут 
створено усі умови для того, щоб студенти наполегливо навчалися й плідно працювали, творчо розвивалися й комфортно відпочивали.

У відкритті взяла участь ректор класичного університету Тернополя Оксана Десятнюк, яка зазначила:  «Завдяки ефективній 
співпраці з Почесним Консульством Угорщини у м. Тернопіль, ми даємо можливість молоді професійно зростати та набувати досвіду. 
Відрадно, що цей проєкт реалізується на кафедрі політології та філософії, де разом із молодим поколінням досвідчені наставники 
працюють над цікавими проєктами».

Почесний консул Угорщини в Тернополі, випускниця ЗУНУ Тетяна Чубак у своїй промові сказала: «Відкриття центру 
політологічних студій – це великий крок уперед, це нові можливості для студентів та реалізації їх ініціатив.  Я переконана, що 
у дебатах знаходиться істина, і саме у цих стінах ви будете констатувати ту істину, вчитися дорослішати, вести перемовини, що 
надзвичайно важливо в умовах сьогодення.  Також приємно, що саме у цій аудиторії ви зможете дізнатися більше про Угорщину, 
її звичаї, традиції, історію».

Відкриття центру стало довгоочікуваною та яскравою 
подією у житті колективу навчально-наукового інституту 
міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина Західноукраїнського 
національного університету.

До спілкування долучилися проректор з науково-педагогічної 
роботи Віктор Островерхов, проректор з наукової роботи Микола 
Дивак, проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародна 
діяльність) Уляна Коруц, в.о. директора ННІМВ ім. Б. Гаврили-
шина Максим Живко, завідувач кафедри політології та філософії 
Тетяна Чолач-Гончарук, викладачі, студенти, директори-партне-
ри загальноосвітніх шкіл міста Тернополя.

Західноукраїнський національний університет упродовж 
багатьох років реалізовує різноманітні ідеї, наукові та освітні 
заходи, залучаючи до співпраці стейхолдерів та випускників. 
Переконані, що відкриття в університеті центру політологічних 
студій надихне усіх на реалізацію проєктів, що сприятимуть роз-
витку політичного світогляду та лідерства студентської молоді.

У Західноукраїнському національному університеті відкрили У Західноукраїнському національному університеті відкрили 
центр політологічних студій!центр політологічних студій!

Диспут «Гроші в категоріях Диспут «Гроші в категоріях 
добра і зла: погляд добра і зла: погляд 

студентської молоді»студентської молоді»

Борітеся – поборете, Вам Бог помагає! Борітеся – поборете, Вам Бог помагає! 
За вас правда, за вас сила І воля святая! (Тарас Шевченко)За вас правда, за вас сила І воля святая! (Тарас Шевченко)

«Експертне дослідження землі та нерухомого майна» «Експертне дослідження землі та нерухомого майна» 
обговорили у класичному університеті Тернополяобговорили у класичному університеті Тернополя

Нещодавно колективом кафедрою економічної експертизи та землевпорядкування 
Західноукраїнського національного університету було проведено круглий стіл «Експер-
тне дослідження землі та нерухомого майна». Серед співорганізаторів: Тернопільський 
науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС України, Головне управління 
Держгеокадастру у Тернопільській області, ПрАТ «Українська Міжбанківська Валютна 
Біржа», ТОВ «Зеніт експерт», ТОВ «СМП Геодезія».

На зустрічі були обговорені питання щодо публічних закупівель, землевпорядних, 
топографо-геодезичних та оціночних робіт землі та об’єктів нерухомості.

Із вітальним словом виступив завідувач кафедри економічної експертизи та землев-
порядкування д.е.н., проф. Борис Олегович Язлюк.

У спілкуванні взяли участь: Маслій Галина Василівна – завідувач відділу товароз-
навчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних, екологічних досліджень 
та оціночної діяльності Тернопільського НДЕКЦ МВС України; Дерень Ірина Ігорівна 
– судовий експерт сектору будівельних, земельних, екологічних досліджень та оціночної 
діяльності відділу товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земель-
них, екологічних досліджень та оціночної діяльності Тернопільського НДЕКЦ МВС 
України; Штангрет Роман Олегович – судовий експерт сектору будівельних, земельних, 
екологічних досліджень та оціночної діяльності відділу товарознавчих, гемологічних, 
економічних, будівельних, земельних, екологічних досліджень та оціночної діяльності 
Тернопільського НДЕКЦ МВС України;  Кузь Іван Іванович – начальник Головного 
управління Держгеокадастру у Тернопільській області. 

Також до обговорення долучились практики, стейкхолдери та студенти.
За результатами круглого столу учасники отримали сертифікати про участь.

У межах Global Money Week відбулася 
дискусійна платформа «Гроші в нашому 
житті: безпековий аспект», під час якої сту-
денти факультету фінансів та обліку взяли 
участь у диспуті «Гроші в категоріях добра 
і зла: погляд студентської молоді». Захід 
організував та провів викладач  кафедри 
фінансів ім. С. І. Юрія Володимир Дячук.

Тема диспуту викликала жваву 
дискусію серед учасників. Представники 
команди «Світлих» активно відстоювали 
свої погляди на гроші з позиції «добра», 
а команда «Темних» аргументовано до-
водила протилежну думку. В аудиторії 
панувала атмосфера здорової конкуренції 
та юнацького максималізму.

Арбітром на диспуті виступив заступ-
ник голови молодіжної ради Вишнівецької 
територіальної громади, студент факуль-
тету фінансів та обліку Василь Дячина, 
який незаангажовано оцінював точність 
та конструктивність дискусії.

На завершення зустрічі студенти 
зіграли у гру «Правда чи Брехня», в якій 
проявили свої знання щодо безпечного 
використання грошей у готівковій та 
безготівковій формі.
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Зібгалася калачиком душа і спить, укрита хмаркою тонкою. І уві сні сама себе втіша тим, що Зібгалася калачиком душа і спить, укрита хмаркою тонкою. І уві сні сама себе втіша тим, що 
до зір подати вже рукою... (Анатолій Кичинський)до зір подати вже рукою... (Анатолій Кичинський)

Поезія - це скарб людства, який втамовує душевну спрагу, 
пробуджує у людині радість життя, любов до краси, входить в 
наше життя з дитинства і залишається з нами до кінця. Кожен 
знаходить в ній щось своє, близьке і зрозуміле.

Студенти та працівники 
З а х і д н о у к р а ї н с ь к о г о 
національного університету 
завітали на зустріч із українським 
поетом-ліриком, автором 20 по-
етичних книг, художником, лау-
реатом Шевченківської премії – Анатолієм Кичинським.

Митець презентував для усіх присутніх збірку вибраних віршів «Жива і скошена тече 
в мені трава». Живе спілкування з автором надзвичайно зацікавило студентів, зокрема 
учасників літературної студії університету «Поетичний простір».

Модератором зустрічі став заслужений діяч мистецтв України, поет-пісняр Сергій 
Лазо, який виконував власні 
пісні та пісню на вірш Анатолія 
Кичинського.

Студентка ФФО, солістка 
народного театру пісні «Для 
тебе» Ірина Шегеда виконала 
для присутніх пісню. Начальник 
відділу творчої самореалізації та 
виховання Світлана Сорочинсь-
ка вручила подяки митцям.

Захід організував колектив 
відділу творчої самореалізації 
та виховання ЗУНУ.

Презентація книги «Жива і скошена тече в мені трава»Презентація книги «Жива і скошена тече в мені трава»

З піснею – до Перемоги!З піснею – до Перемоги!
Пісня завжди 

була і є елемен-
том спілкування, 
обміном почуття-
ми та емоціями. 
У ці березневі дні 
у Рівненському 
палаці культури 
«Текстильник» 
відбулося свято 
української пісні.

Поряд із на-
родною артист-
кою України Ок-
саною Білозір співала студентка факульте-
ту фінансів та обліку Західноукраїнського 
національного університету, солістка 
народного театру пісні «Для тебе» відділу 
творчої самореалізації та виховання 
Ірина Шегеда.

 Пісню у її виконанні підтримав 
увесь зал бурхливими оплесками, адже 
українська пісня у такому чудовому 
виконанні підкреслює нашу незламність, 
стійкість, непохитність і непереможність.

Благодійний концерт Благодійний концерт 
«І прийде весна»«І прийде весна»

У Львівському палаці мистецтв 
сімнадцятого березня відбувся благодійний 
концерт «І прийде весна».

Відрадно, що до участі у концерті було 
запрошено солістку народного театру пісні 
«Для тебе» відділу творчої самореалізації та 
виховання, студентку юридичного факуль-
тету Західноукраїнського національного 
університету – Вікторію Шевчук.

Під час заходу було організовано 
збір коштів для військово-медичного 
клінічного центру Західного регіону.

Гордимося, що наші студенти ніколи 
не стоять осторонь, а завжди готові допо-
магати нашим Збройним Силам України 
- піснею, добрим словом, матеріально, 
духовно, морально.

Разом до Перемоги!

Тарас Шевченко живе у серцях свідомих українців!Тарас Шевченко живе у серцях свідомих українців!
У читальному залі для студентів 

бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ 
відбулася зустріч студентської 
молоді ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»  із 
журналісткою, екс-редакторкою 
відділу мовознавства журналу «Ди-
вослово», вчителькою та викладачкою 
української мови та літератури, ВПО 
Тернополя Тетяною Неліною.

Тетяна Павлівна провела бесіду 
«Шевченко в нашому житті», розповіла 
про свої спогади, як все своє життя 
«йшла» до Шевченка, досліджувала 

його життя і творчість. Студенти дізналися маловідомі цікавинки з життя митця. Долати 
перешкоди, бути собою незважаючи ні на що, – ось що доносить до нас Тарас Шевченко.

Сподіваємося, що через  почуту  інформацію молоді люди  відкриють для себе багато 
нового про Шевченка-митця і Шевченка-просвітника, адже цікава та захоплююча бесіда 
Тетяни Павлівни стала гарним виховним моментом для студентів, які захопилися вив-
ченням життєпису і творчості українського Генія, Пророка.

Другою частиною зустрічі була розмова про рятівне заняття для пані Тетяни  під час 
війни – створення оберегу для наших захисників ляльок-мотанок. Більше ста ляльок-
мотанок упродовж двох років вона передала у бібліотеку ім. Л. Каніщенка, які разом з 
маскувальними костюмами і сітками поїхали на передову.

Студентська рада студмістечка 
Західноукраїнського національного 
університету  організувала інтенсив з 
ораторського мистецтва «Магія мови: 
вивчай, переконуй, вражай» з фахівцем 
відділу творчої самореалізації та вихо-
вання ЗУНУ, майстринею своєї справи 
– Оксаною Кічак.

Під час зустрічі учасники почу-
ли почути цінні поради та секрети 
ораторського мистецтва, попракти-
кувалися у публічних виступах, вив-
чили різноманітні ефективні техніки 

говоріння, удосконалили навички у комунікації з аудиторією.
Віримо, що цей інтенсив допоможе молоді розпочати новий шлях в опановуванні 

ораторського мистецтва!
Дякуємо всім, хто долучився до спілкування.  Зустрінемося на наступних інтенсивах!

Інтенсив з ораторського мистецтва Інтенсив з ораторського мистецтва 
«Магія мови: вивчай, переконуй, вражай»«Магія мови: вивчай, переконуй, вражай»
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І все на світі треба пережити, бо кожен фініш - це по суті старт. І наперед не треба ворожити, І все на світі треба пережити, бо кожен фініш - це по суті старт. І наперед не треба ворожити, 
і за минулим плакати не варт... (Ліна Костенко)і за минулим плакати не варт... (Ліна Костенко)

Літературні читання «В саду поезій Ліни Костенко»Літературні читання «В саду поезій Ліни Костенко»

У Чортківському навчально-науковому інституті підприємництва і бізнесу 
Західноукраїнського національного університету у межах благодійної й профорієнтаційної 
роботи відбувся І Міський фестиваль-конкурс вокального мистецтва «Ах молодість: жити, 
навчатись, творити в рідній Україні».

На конкурс було подано понад 35 заявок у різні номінації. Учасники представляли 
заклади освіти Чортківської громади: Чортківський гуманітарно-педагогічний фаховий 
коледж імені Олександра Барвінського, ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки 
та підприємництва ЗУНУ», Чортківську дяківсько-катехитичну академію імені свя-
щенномученика Григорія Хомишина, Чортківський ліцей №5, Чортківський ліцей 
№7, Чортківську гімназію №2, Білівський ОЗЗСО I-III ст., Росохацький ЦКП. Дякуємо 
керівникам за співпрацю та участь у конкурсі-фестивалі.

У склад журі були: Оксана Морозюк - викладач-методист, завідувач вокальним відділом 
Чортківської мистецької школи імені Василя Мармуса, Галина Свергун - викладач во-
калу Чортківської мистецької школи імені Василя Мармуса, Ігор Кузьменко - художній 
керівник центру культурних послуг імені Катерини Рубчакової, голова журі, Тетяна Гриців 
- кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін 
Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і бізнесу.

На початку заходу директорка ЧННІПБ ЗУНУ Надія Кульчицька привітала присутніх та 
наголосила, що творча молодь є рушійною силою культурно-патріотичного розвитку нації, 
тому так важливо, щоб молоде покоління реалізовувало свій потенціал на благо рідної України.

Надія Євстахівна ознайомила присутніх із спеціальностями, які представлені у ЧННІПБ 
ЗУНУ та загальними принципами-орієнтирами освітньо-наукової діяльності закладу вищої 
освіти, де молодь матиме можливість успішно навчатися та розвивати свої творчі вміння. 
Учасники дивували своїми талантами та професійністю. За результатами конкурсу місця 
розподілили наступним чином: гран-прі отримала Ілона Пуляк й нагороджена дипломом 
та цінним призом від ЧННІПБ ЗУНУ, лауреат 1 премії у номінації «Академічний вокал» 
– Дмитро Авраменко, лауреат 1 премії у номінації « Народний вокал» – Зоряна Запухляк,  
лауреат 1 премії у номінації «Естрадний вокал» у старшій групі -  Аліна Кашуба, лауреат 
2 премії – Катерина Процьків, лауреат 3 премії – Зоряна Запухляк і Софія Мулик, лауреат 
1 премії у номінації «Естрадний вокал» у молодшій групі Христина Костецька, лауреат 2 
премії – Лілія Філоненко, лауреат 3 премії – Олександра Плішка.

Усі лауреати нагороджені дипломами та подарунками від ЧННІПБ ЗУНУ. Вітаємо 
молодь, бажаємо творчих злетів та втілення мрій у мирній Україні!

АХ МОЛОДІСТЬ: АХ МОЛОДІСТЬ: 
жити, навчатись, творити в рідній Україні!жити, навчатись, творити в рідній Україні!

Ліна Костенко! У неї немає соцмереж, вона не веде блогів, але її продовжують циту-
вати, й сама вона потрапляє до переліків найвидатніших українців.

У колі друзів, з нагоди Дня народження Ліни Костенко, зібралися 19 березня студенти та 
працівники класичного університету Тернополя, шанувальники творчості та таланту Ліни 
Василівни, щоб почитати та продекламувати глибоку і довершену неповторно-своєрідну 
поезію мисткині. Поезію Ліни Костенко читали: Богдан Будьонков (ФФО), Анастасія Кара 
(ЮФ), Іванна Мелько (ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Віктор Іванюк (ФЕУ), Ірина Кружілка 
(ЮФ), Антон Савіцький (ННІІПІ), Андрій Гетьман (ФФО), Елеонора Ященко (викладач 
університету), Ольга Поп’як (СГФ), Марія Матушинець (ННІМВ ім. Б.Д. Гаврилишина), 
Лілія Сорока (ФФО), Христина Машталір (СГФ), Вікторія Карасій (ФФО), Анастасія Га-
лещук (СГФ), Соломія Лецан (СГФ), Катерина Галяс (ФЕУ), Ольга Шмігель (ФЕУ), Борис 
Салабчук (працівник університету), Вікторія Баран (ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), завідувач 
кафедри спеціалізованих комп’ютерних систем Сегін Андрій.

Особливою родзинкою літературних читань «В саду поезій Ліни Костенко» стало ви-
конання пісень на вірші поетеси: «Хай буде легко дотиком пера» (виконало тріо: Дмитро 
Слотюк, Павло Солтис, Анастасія Мілян), пісню «Спогад» подарувала усім присутнім 
Ірина Шегеда, пісню «І знову пролог» виконала Ірина Кружілка, «І все на світі треба 
пережити» заспівала Ілона Дядьо. Провела літературні читання Оксана Кічак.

Організував читання відділ творчої самореалізації та виховання ЗУНУ. Дякуємо 
спеціалізованій лабораторії кафедри міжнародного туризму та готельного бізнесу ННІМВ 
ім.Б.Гаврилишина ЗУНУ за сприяння у проведенні заходу.

ККожна людина має право на ожна людина має право на 
свою унікальність і повагу!свою унікальність і повагу!

За ініціативою студентів освітньої про-
грами «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» кафедри 
міжнародних відносин та дипломатії на-
вчально-наукового інституту міжнародних 
відносин ім. Б. Д. Гаврилишина 21 бе-
резня 2024 року у Західноукраїнському 
національному університеті відзначили 
Міжнародний день людини з синдромом 
Дауна, шляхом долучення до акції «Lots 
of Socks». Усі охочі мали змогу придбати 
кольорові шкарпетки. Це символ того, 
що кожна людина має право на свою 
унікальність і повагу!

Організатори акції щиро вдячні усім, хто 
долучився - зібрані кошти передані ГО «Центр 
«Бебіко». Разом ми засвідчили важливість 
інклюзії та рівні можливості для всіх!

Ріки незмінно течуть додомуРіки незмінно течуть додому

У межах Національного тижня читання 
поезії, який проходив з 16 по 24 березня 2024 
року, у бібліотеці ім. Л. Каніщенка ЗУНУ для 
внутрішньо переміщених осіб, які мешкають 
у Тернополі, відбувся духовно-поетичний захід 
«Дорога додому» у поєднанні з психологічно 
ресурсною зустріччю «Мій дім», метою яко-
го є стабілізація психоемоційного стану для 
внутрішньо переміщених осіб з психологом-прак-
тиком Ольгою Тимків.Модератор – завідувач 
читального залу для студентів Ірина Любезна.

Протягом зустрічі читали вірші та уривки 
оповідань на тему «Дорога додому». Це було 
чудовою нагодою відзначити роль поетичного 
слова у культурі, особливо під час війни, адже 
поезія як форма літератури реагує на події 
однією з перших. Тема тижня поезії 2024 – 
ДІМ. Гаслом став рядок із вірша сучасної 
української поетки Ірини Шувалової – “Ріки 
незмінно течуть додому”.

Наш дім там, де наше серце відчуває без-
пеку, мир, любов, спокій, захист, тепло, турботу, 
прийняття!У цей важкий час кожній людині 
важливо плекати внутрішні ресурси, які допо-
можуть вистояти у миті невизначеності та допо-
можуть не втратити надії і віри у мирне життя.

Передаючи вогник Надії, без якого не-
можлива Віра у нашу Перемогу, учасники 
зустрічі відкрили свої серця, отримали цінні 
для кожного слова підтримки; поринули у 
світ казки, а потім за допомогою метафор 
і кольорів створювали власний простір, у 
якому затишно і безпечно (використовуючи 
казкового персонажа-равлика, який носив 
свою хатинку з собою), а ще за допомогою 
медитативної техніки здійснили пошук влас-
ного «безпечного місця».
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Вогонь запеклих не палить. Вогонь запеклих не палить. 
(Тарас Шевченко)(Тарас Шевченко)

Бронзові нагороди на Бронзові нагороди на 
чемпіонаті України з чемпіонаті України з 

боротьби вибороли студенти боротьби вибороли студенти 
класичного університету класичного університету 

Тернополя!Тернополя!
Чотирнадцятого березня у м. Київ 

відбувся чемпіонат України з боротьби 
серед юніорів та юніорок до 21 року.

Студентка ЗУНУ Ангеліна Величко у 
ваговій категорії до 78 кг виборола бронзову 
нагороду,  студентка ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» 
Діана Луцяк у вазі 78+ виборола бронзу.

Також участь у змаганнях взяли 
Анастасія Сикіш, Сніжана Пліш Арсен Фе-
дюк, Василь Яремчук, Володимир Свідрак, 
Артем Краснощока, Артемій Олійник.

Бажаємо нових перемог!

На Чемпіонаті України з На Чемпіонаті України з 
вільної боротьби срібну вільної боротьби срібну 

нагороду виборола нагороду виборола 
студентка СГФ ЗУНУ студентка СГФ ЗУНУ 

Аліна Філіпович!Аліна Філіпович!
Нещодавно в  Луцьку відбувся 

чемпіонат України з вільної боротьби 
серед спортсменів до 23 років.

Студентка соціально-гуманітарного 
ф а кул ьт е ту  З а х і д н оу к р а ї н с ь ко го 
національного університету Аліна 
Філіпович виборола срібну нагороду у 
ваговій категорії до 57 кг.

Серед чоловіків студент навчально-
наукового інституту інноватики, при-
родокористування та інфраструктури 
Сергій Подолянюк увійшов у 10 кращих 
спортсменів.

Пишаємося нашими спортсменами!

Студентка ЗУНУ Олеся Крисюк виборола срібло на Студентка ЗУНУ Олеся Крисюк виборола срібло на 
28-й турнірі імені «Альгірдаса Шоцікаса»28-й турнірі імені «Альгірдаса Шоцікаса»

Упродовж 20-24 березня 2024 року у 
м.Каунас, Литва, проходив 28-й турнір імені 
«Альгірдаса Шоцікаса», у якому взяли 
участь 72 боксери з Литви, Польщі, Латвії, 
Казахстану, Ірландії, Англії, Уельсу, Вірменії, 
Шотландії та України.

У ваговій категорії до 81 кг серед 
жінок срібну нагороду виборола студент-
ка Західноукраїнського національного 
університету – Олеся Крисюк.

Вітаємо спортсменку із успішним висту-
пом та бажаємо нових перемог!

Золото на змаганнях з важкої атлетики за Золото на змаганнях з важкої атлетики за 
програмою ХІХ літньої Універсіади України програмою ХІХ літньої Універсіади України 

вибороли студенти ЗУНУ!вибороли студенти ЗУНУ!

У Луцьку завершилися змагання з важкої атлетики за програмою ХІХ літньої 
Універсіади України.  За звання найсильніших боролися 108 студентів з 29 закладів 
вищої освіти 13 регіонів України.

Успішно виступили на цих змаганнях спортсмени класичного університету Тернополя. 

У ваговій категорії до 81 кг студент Віталій Дадерко виборов золото у ривку та срібну 
нагороду у поштовху.

Серед спортсменів до 89 кг Назар Нановський завоював золоту нагороду у ривку.

Західноукраїнський національний університет посів 2 місце у командній першості 
серед зво ІІІ категорії.
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Слова росли із грунту, мов жита. Добірним зерном колосилась мова. Слова росли із грунту, мов жита. Добірним зерном колосилась мова. 
Вона як хліб. Вона мені свята. І кров’ю предків тяжко пурпурова. (Ліна Костенко)Вона як хліб. Вона мені свята. І кров’ю предків тяжко пурпурова. (Ліна Костенко)

У Західноукраїнському національному У Західноукраїнському національному 
університеті, у межах проєкту «Дні університеті, у межах проєкту «Дні 
кіно від ТРО», відбулися покази кіно від ТРО», відбулися покази 
документальних фільмів та історій, які документальних фільмів та історій, які 
створені військовослужбовцями служби створені військовослужбовцями служби 
зв’язків з громадськістю Командування зв’язків з громадськістю Командування 
Сил територіальної оборони ЗСУ за Сил територіальної оборони ЗСУ за 
сприяння Державного підприємства сприяння Державного підприємства 
«Кримський Дім».«Кримський Дім».

Студенти, викладачі, працівники Студенти, викладачі, працівники 
класичного університету Тернополя, усіх охочі класичного університету Тернополя, усіх охочі 
долучилися до перегляду кінострічок, героями долучилися до перегляду кінострічок, героями 
яких є військовослужбовці підрозділів Сил яких є військовослужбовці підрозділів Сил 
ТрО Збройних сил України, їхні родичі, жителі ТрО Збройних сил України, їхні родичі, жителі 
постраждалих населених пунктів України постраждалих населених пунктів України 
внаслідок атак російської федерації.внаслідок атак російської федерації.

Військовослужбовець служби зв’язків Військовослужбовець служби зв’язків 
з громадськістю Командування Сил ТрО з громадськістю Командування Сил ТрО 
(ТРО Медіа), кінорежисер Олександр (ТРО Медіа), кінорежисер Олександр 
Ткачук розповів глядачам, що «Готові Ткачук розповів глядачам, що «Готові 
до спротиву» - це цикл документальних до спротиву» - це цикл документальних 
фільмів про бригади Сил територіальної оборони Збройних Сил України. У стрічках, фільмів про бригади Сил територіальної оборони Збройних Сил України. У стрічках, 
якого задокументовано бойові історії з життя підрозділів тероборони. Більшість бійців якого задокументовано бойові історії з життя підрозділів тероборони. Більшість бійців 
цих військових частин у цивільному життя не мали стосунку до війська, але в перші цих військових частин у цивільному життя не мали стосунку до війська, але в перші 
дні повномасштабного вторгнення рф вони без роздумів взяли зброю до рук та пішли дні повномасштабного вторгнення рф вони без роздумів взяли зброю до рук та пішли 
захищати свою Батьківщину. Ці люди – до початку великої війни були успішними захищати свою Батьківщину. Ці люди – до початку великої війни були успішними 
бізнесменами, вчителями, науковцями й представниками інших професій, а зараз бізнесменами, вчителями, науковцями й представниками інших професій, а зараз 
перебувають у найгарячіших точках України та дають гідну відсіч ворогу на фронті.перебувають у найгарячіших точках України та дають гідну відсіч ворогу на фронті.

«Переважно це не військові, а люди різних цивільних професій, які прийшли у Збройні «Переважно це не військові, а люди різних цивільних професій, які прийшли у Збройні 
сили України. Навчилися швидко і, що найцікавіше, внесли новий досвід у те, як можна сили України. Навчилися швидко і, що найцікавіше, внесли новий досвід у те, як можна 
воювати. Є люди творчих, технічних професій, ті, які працювали в державних органах, воювати. Є люди творчих, технічних професій, ті, які працювали в державних органах, 
різного віку і соціального статусу. Мені здається, що в цьому і є сила територіальної різного віку і соціального статусу. Мені здається, що в цьому і є сила територіальної 
оборони», - сказав Олександр Ткачук.оборони», - сказав Олександр Ткачук.

Військовослужбовець служби зв’язків з громадськістю Командування Сил ТрО Військовослужбовець служби зв’язків з громадськістю Командування Сил ТрО 
(ТРО Медіа), журналіст Микола Кобилюк зазначив:  «Головна мета заходу «Дні кіно (ТРО Медіа), журналіст Микола Кобилюк зазначив:  «Головна мета заходу «Дні кіно 
від ТРО» — показати глядачу війну без прикрас, те, що насправді відбувається під час від ТРО» — показати глядачу війну без прикрас, те, що насправді відбувається під час 
військової агресії росії проти України, продемонструвати документальні свідчення про військової агресії росії проти України, продемонструвати документальні свідчення про 
воєнні злочини, сприяти зміцненню мотивації до військової служби у лавах ЗСУ серед воєнні злочини, сприяти зміцненню мотивації до військової служби у лавах ЗСУ серед 
військовозобов’язаних громадян та допомогти формувати національно-патріотичне військовозобов’язаних громадян та допомогти формувати національно-патріотичне 
виховання серед молодого покоління українців».виховання серед молодого покоління українців».

Дякуючи військовослужбовцям, проректор з науково-педагогічної роботи Віктор Дякуючи військовослужбовцям, проректор з науково-педагогічної роботи Віктор 
Островерхов сказав: «Такі заходи є дуже важливими для кожного із нас, а особливо Островерхов сказав: «Такі заходи є дуже важливими для кожного із нас, а особливо 
для молоді. Фотографи, режисери, документалісти, оператори – це люди, які фіксують для молоді. Фотографи, режисери, документалісти, оператори – це люди, які фіксують 
сучасну історію великої війни, розповідають про героїв-українців, які виборюють сучасну історію великої війни, розповідають про героїв-українців, які виборюють 
свою незалежність, своє майбутнє. Переоцінити їх внесок неможливо. Шана та велика свою незалежність, своє майбутнє. Переоцінити їх внесок неможливо. Шана та велика 
подяка усім, хто долучився до цього проєкту!»подяка усім, хто долучився до цього проєкту!»

«Думаю, дуже важливо як для нащадків, так і для патріотичного виховання молоді «Думаю, дуже важливо як для нащадків, так і для патріотичного виховання молоді 
зараз, фільмувати все, що відбувається. Потім ці матеріали можна буде використовувати, зараз, фільмувати все, що відбувається. Потім ці матеріали можна буде використовувати, 
зокрема, в підручниках», зокрема, в підручниках», -- сказав Олег Пальчик. сказав Олег Пальчик.

У межах проєкту презентували документальну кінострічку “Готові до спротиву. 107 У межах проєкту презентували документальну кінострічку “Готові до спротиву. 107 
бригада ТРО”, яка демонструє бойові звитяги добровольців з Чернівеччини.бригада ТРО”, яка демонструє бойові звитяги добровольців з Чернівеччини.

Олександр Ткачук розповів: «Зйомки фільму почалися практично відразу після Олександр Ткачук розповів: «Зйомки фільму почалися практично відразу після 
початку повномасштабного вторгнення, відколи я прийшов у підрозділ. У цивільному житті початку повномасштабного вторгнення, відколи я прийшов у підрозділ. У цивільному житті 
був режисером, тож розумів, що зараз відбуваються історичні події, які мушу зафіксувати. був режисером, тож розумів, що зараз відбуваються історичні події, які мушу зафіксувати. 
Починав знімати вже на полігонах, потім Починав знімати вже на полігонах, потім - -  виїзд в зону бойових дій, на позиціях. Згодом  виїзд в зону бойових дій, на позиціях. Згодом 
з’явилася ідея створення циклу документальних фільмів “Готові до спротиву”. Ми почали з’явилася ідея створення циклу документальних фільмів “Готові до спротиву”. Ми почали 
проводити зйомки детальніше з записами інтерв’ю та збором історій. Таким чином у фільмі проводити зйомки детальніше з записами інтерв’ю та збором історій. Таким чином у фільмі 
охопили період від початку повномасштабного вторгнення до червня 2023 року. охопили період від початку повномасштабного вторгнення до червня 2023 року. 

Фільм складається з історій людей. Зйомки проводили й безпосередньо на позиціях. Є Фільм складається з історій людей. Зйомки проводили й безпосередньо на позиціях. Є 
фрагменти, які нам надала аеророзвідка про знищення російської техніки та окупантів на фрагменти, які нам надала аеророзвідка про знищення російської техніки та окупантів на 
полі бою. Багато бійців поділилися своїми відео, знятими коли йшли на штурм або відбивали полі бою. Багато бійців поділилися своїми відео, знятими коли йшли на штурм або відбивали 
позиції. У фільмі дуже багато документальних кадрів, які показують правду про цю війну».позиції. У фільмі дуже багато документальних кадрів, які показують правду про цю війну».

Всеукраїнський тур «Дні кіно від ТРО» у Всеукраїнський тур «Дні кіно від ТРО» у 
класичному університеті Тернополякласичному університеті Тернополя

Військовослужбовці Військовослужбовці 
Збройних сил України Збройних сил України 

– в імерсивному – в імерсивному 
мультифункціональному мультифункціональному 

хабі класичного хабі класичного 
університету Тернополяуніверситету Тернополя

Військовослужбовці служби зв’язків Військовослужбовці служби зв’язків 
з громадськістю Командування з громадськістю Командування 
Сил ТрО (ТРО Медіа) Олександр Сил ТрО (ТРО Медіа) Олександр 
Ткачук, Микола Кобилюк та Георгій Ткачук, Микола Кобилюк та Георгій 
Спасокукоцький завітали в імерсивний Спасокукоцький завітали в імерсивний 
мультифункціональний хаб ЗУНУ.мультифункціональний хаб ЗУНУ.

Начальник відділу цифрової Начальник відділу цифрової 
трансформації Назар Іваніцкий зосередив трансформації Назар Іваніцкий зосередив 
увагу на обладнанні та функціях хабу, увагу на обладнанні та функціях хабу, 
ознайомив військових із можливостями та ознайомив військових із можливостями та 
перевагами інноваційного середовища, а перевагами інноваційного середовища, а 
також  розповів про проєкт психологічної також  розповів про проєкт психологічної 
реабілітації та фізичної реабілітації реабілітації та фізичної реабілітації 
верхніх кінцівок з використанням We-верхніх кінцівок з використанням We-
bex Hologram та окулярів доповненої bex Hologram та окулярів доповненої 
реальності Magic Leap 2, проєкт з реальності Magic Leap 2, проєкт з 
використання технологій доповненої використання технологій доповненої 
реальності для хірургії щитовидної залози.реальності для хірургії щитовидної залози.

Військовослужбовці протестували Військовослужбовці протестували 
обладнання, а також поспілкувалися обладнання, а також поспілкувалися 
з працівниками відділу цифрової з працівниками відділу цифрової 
трансформації щодо практичного трансформації щодо практичного 
застосування новітніх технологій.застосування новітніх технологій.
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Звертаємося до усіх небайдужих багатотисячної родини 
Західноукраїнського національного університету й тих, хто хоче 
допомогти родині молодшого лейтенанта Тришкалюка Сергія 
Ростиславовича, який загинув 1 березня 2024 року під час ви-
конання бойового завдання на Сумщині.

Сергій - випускник факультету комп’ютерних інформаційних 
технологій (гр. ІПЗм-21) Західноукраїнського національного 
університету.

Він воював у лавах Сил спеціальних операцій ЗСУ, був ко-
мандиром групи спеціального призначення.

У 30-річного Героя залишилися двоє дітей та вагітна дру-
жина. Наша допомога дуже потрібна родині у цей скрутний 
час. Не будьмо байдужими! 

Наші благодійні пожертви – це 
найменше, що ми можемо віддати 

в знак подяки за життя.
Допомогти сім’ї Героя можна перерахувавши кошти 

на картку бабусі – Савчук Любові Василівни: 
                  5168 7450 1793 7506.
Висловлюємо співчуття рідним та близьким Захисника.              
                    Вічна та світла пам’ять Герою України!

ДОПОМОЖІМО РОДИНІ ЗАГИБЛОГО ГЕРОЯ!ДОПОМОЖІМО РОДИНІ ЗАГИБЛОГО ГЕРОЯ!

Збираємо книжки для Збираємо книжки для 
реалізації проєкту реалізації проєкту 
«Вільні читають «Вільні читають 

українською»українською»

З нагоди відзначення 210-ї річниці 
з Дня народження Тараса Шевченка, з 
метою поповнення бібліотечних фондів, 
створення мобільних бібліотечних 
куточків, формування книжкових поли-
чок в укриттях та гуманітарних штабах у 
Миколаївській, Херсонській, Запорізькій, 
Донецькій, Луганській, Харківській та 
Сумській областях, які постраждали 
внаслідок російської військової агресії, 
Уповноважений із захисту державної 
мови за підтримки Міністерства освіти і 
науки України, Всеукраїнського проєкту 
“Єдині”, студентських мовних омбудсменів, 
Асоціації мовних курсів,  започатковує 
Всеукраїнський проєкт збору книжок 
«Вільні читають українською!».

Проєкт спрямований на покращен-
ня психоемоційного стану людей, які 
знаходяться під щоденними ворожими 
обстрілами, а також на підтримку чи-
тання українськомовної літератури з 
метою підвищення соціальної активності 
та свідомості громадян, популяризації 
української мови, використання її у по-
всякденному житті.

Літературу, зібрану бібліотекою ім. Л. 
Каніщенка ЗУНУ у межах проєкту «Вільні 
читають українською», буде передано до 
пунктів отримання книг у постраждалі 
області.

Розраховуємо на всебічну допомогу у 
популяризації української книги!

Разом переможемо!

Підтримаймо петицію про присвоєння звання Підтримаймо петицію про присвоєння звання 
Героя України (посмертно) випускнику Героя України (посмертно) випускнику 

Західноукраїнського національного Західноукраїнського національного 
університету Андрію Павлюку!університету Андрію Павлюку!

Викладачі,  студенти та працівники 
З а х і д н оу к р а ї н с ь к о го  н а ц і о н а л ь н о го 
університету, тернополяни та усі небайдужі!  
Звертаємося до вас із проханням підписати 
петицію про присвоєння звання Героя України 
(посмертно) нашому випускнику Павлюку 
Андрію Васильовичу.

У перші дні повномасштабного вторгнення 
росії в Україну Андрій вступив у лави 45 окремої 
артилерійської бригади. Військовослужбовець 
був начальником розвідки 64 окремого 
артилерійського дивізіону.

Він був наполегливим, позитивним та дуже 
вмотивованим і цілеспрямованим. 28-річний 
Андрій назавжди залишиться воїном світла, 
правди та нескореності.

Посилання на петицію: https://petition.
president.gov.ua/petition/217358

Вам необхідно зайти за вказаним посиланням, авторизуватися і, слідуючи інструкціям 
сайту, підписатися.

Студенти класичного університету Тернополя організували Студенти класичного університету Тернополя організували 
патріотичну акцію «Вільні та нескорені»патріотичну акцію «Вільні та нескорені»

У межах проведення патріотичної акції «Вільні та нескорені», яку започаткував Благодійний Фонд «Легіон добротворців», студенти 
Західноукраїнського національного університету виготовили та  замінили на Майдані волі у Тернополі старі синьо-жовті стяги на нові.

Прапори із назвами населених пунктів України та півострова   Крим уособлюють згуртованість та нескореність нашого народу, 
символізують любов до держави та віру у єдину, неподільну, незалежну Батьківщину. Синьо-жовта 
палітра стягу втілює у собі не лише кольори, а й багатовікову історію та дух 
українців, які прагнуть жити у вільній і самостійній державі.

Підтримуючи ініціативу, студентський директор навчально-наукового 
інституту міжнародних відносини ім. Б.Д.Гаврилишина Михайло Федуник 

сказав: «Ми повинні пам’ятати про 
усі наші міста, нагадувати людям 
про те, що війна росії проти України 
триває, а тому потрібно бути силь-
ними та об’єднаними заради нашо-
го майбутнього. Сьогодні мільйони 
українців віддають найцінніше – 
своє життя, щоб наш прапор гордо 
майорів у всіх куточках країни. 
Для кожного із нас це не просто 
полотно – це оберіг та святиня!»

Лише разом і  т ільки п ід 
українськими кольорами ми – незламні!

Не вмирає душа наша. Не вмирає воля. Не вмирає душа наша. Не вмирає воля. 
Й неситий не виоре На дні моря поле. (Тарас Шевченко)Й неситий не виоре На дні моря поле. (Тарас Шевченко)
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За зміст і достовірність фактів відповідає 
автор публікації. Висловлені авторами думки  
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Баліцька Марія Йосипівна - 
оригінал-макет, верстка, дизайн    

У випуску газети використані матеріали 
відділу інформації 

та зв’язків з громадськістю ЗУНУ
Газета виходить у форматі pdf

Здається - кращого немає нічого в Бога, як Дніпро та Здається - кращого немає нічого в Бога, як Дніпро та 
наша славная країна... (Тарас Шевченко)наша славная країна... (Тарас Шевченко)

У  З а х і д н оу к р а ї н с ь к ом у 
національному університеті діє ви-
ставка відомого живописця, заслу-
женого художника України, члена 
Національної спілки художників 
України Володимира Якубовсько-
го «Весняні тіні кольорові».

Упродовж багатьох років пан 
Володимир займається живопи-
сом, володіє технікою олійного, 
акрилового, темперного, аква-
рельного розпису, здійснює мо-
нументальний живописний та 
сакральний розпис культових 
споруд, позолоту іконостасів, 
виготовляє театральні ляльки, 
авторські ляльки, лялькові фігури 
для вуличних театрів, працює го-
ловним художником-сценаристом 

Тернопільського академічного обласного театру актора і ляльки.

Декан соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ Оксана 
Гомотюк, відкриваючи виставку, звернулася до присутніх 
та гостей: «Багатотисячна родина Західноукраїнського 
національного університету, тернополяни мають унікальну 
можливість переглянути 25 авторських полотен знаного митця 
– Володимира Якубовського, відчути силу його натхнення та 
внутрішню гармонію, яку він передає поціновувачам свого мистецтва!»

Оксана Євгенівна вручила Володимиру Петровичу подяку за активну просвітницьку 
діяльність, популяризацію української культурної спадщини та організацію художньої ви-
ставки у класичному університеті Тернополя.

До привітань долучилася директор-
ка департаменту культури та туриз-
му Тернопільської обласної військової 
адміністрації Світлана Байталюк, на-
родний художник України Богдан Тка-
чик, відомий художник Олег Кіналь, 
український художник-іконописець, за-
служений майстер народної творчості 
України Володимир Шерстій, народний 
артист України Вʼячеслав Хімʼяк, директор 
Тернопільського обласного методичного 

центру народної творчості Володимир 
Вермінський.

В експозиції художник представив 
яскраві та багатогранні картини. 

Розповідаючи про творчість,  Володимир 
Якубовський зазначив: «Це роботи остан-
нього циклу, де кожна пора року має якісь 
свої тіньові відображення. «Весняні тіні в 
кольорі» - це буйство фарби, багатоколірні 
сюжетні деталі, глибоке мистецтво. Запро-
шую вас усіх до перегляду та роздумів!»   

« В Е С Н Я Н І Т І Н І КОЛ ЬО Р О В І» « В Е С Н Я Н І Т І Н І КОЛ ЬО Р О В І» 
                     Володимира Якубовського                     Володимира Якубовського

Хочете розібратися в усіх тонкощах 
вступної кампанії 2024 року? Ознай-
омитися із освітніми програмами та 
спеціальностями Західноукраїнського 
національного університету? Дізнатися 
про семестрове навчання у закор-
донних зво-партнерах, проживання 
у студентських гуртожитках, творчу 
самореалізацію? Поспілкуватися із 
адміністрацією, викладачами, студен-
тами? Поринути в атмосферу драйву, 
молодості та натхнення?

Приходьте 7 квітня 2024 року об 11:00 
год на День відкритих дверей у класич-
ний університет Тернополя й отримайте 
відповіді на усі запитання.

Місце зустрічі: вул. Львівська, 11, хол 
центрального корпусу ЗУНУ.

Контакти: 0 800 50 49 70, pk@wunu.edu.ua.

Якщо у вас немає можливості приїхати 
до нас, долучайтеся онлайн, використову-
ючи платформу Zoom.

П о с и л а н н я :  h t t p s : / / w u n u -
e d u - u a - t e r n o p i l . z o o m . u s /
j/6564742558?omn=81996852312
Ідентифікатор конференції: 656 474 2558

Обирайте якісну, безпечну та сучасну освіту!
З У Н У  –  ц е  т в і й  к р е а т и в н и й  т а 

творчий простір!

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДЕНЬ ВІДКРИТИХ 
ДВЕРЕЙ У ДВЕРЕЙ У 

КЛАСИЧНОМУ КЛАСИЧНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ УНІВЕРСИТЕТІ 
ТЕРНОПОЛЯ!ТЕРНОПОЛЯ!


